

Domarchiv Berlin

Archiv der Oberpfarr- und Domkirche zu Berlin

Bestand 4
Sammlungsgut

1821 - 2019

Findbuch

Bearbeitet von Yves A. Pillep, M. A.

Inhaltsverzeichnis

Vorwort	III
01. Gottesdienste, Domvespern, Andachten	1
01.01. Christvespern und Weihnachtsfeiertage	1
01.02. Jahresschluss und Neujahr	9
01.03. Passionszeit und Ostern	14
01.04. Dom-Vespern	16
01.05. Predigtreihen	20
01.06. Luther- und Reformationsgedenken	21
01.07. Weitere Gottesdienste und Andachten	25
02. Besondere Anlässe	50
02.01. Domjubiläen und -ereignisse	50
02.02. Krönungs- und Ordensfeste und Reichsgründungsfeiern	60
02.03. Landtags- und Reichstagseröffnungen	65
03. Konzerte	68
03.01. Konzerte des Hof- und Domchores bzw. Staats- und Domchores	68
03.02. Konzerte der Berliner Domkantorei (ab 1961)	79
03.03. Orgelkonzerte	87
03.04. weitere Konzerte	96
04. Weitere Veranstaltungen	100
05. Personen	107
05.01. Domprediger, Ehrendomprediger, Dommitarbeiter	107
05.02. Hohenzollern	114
06. Kirchliche Nachrichten	125
07. Sonstiges	131
08. Realien	135
09. Gästebücher	136

Vorwort

Bestandsgeschichte

Der Bestand, der im Zeitraum August 2020 – März 2021 und Februar - Juni 2023 erschlossen wurde, enthält Unterlagen und Objekte ohne registraturmäßigen Zusammenhang, die nach und nach aus anderen Beständen ausgeschieden und in diesem Bestand 4 vereinigt wurden. Nach Auflösung der Bestände 14 "Plakatsammlung" und 15 "Realien" kamen deren Unterlagen und Objekte hinzu. Durch die Zusammenfassung wird eine Benutzung einfacher, da unterschiedliche Dokumentationsformen bei inhaltlicher Übereinstimmung in einer Klassifikationsgruppe zusammengefasst werden können und der Benutzer nicht unnötig mehrere Bestände danach durchsehen muss. Der Bestand umfasst 961 Verzeichnungseinheiten im Umfang von 2,4 lfm. Mit weiterem Zuwachs ist zu rechnen. Der Erhaltungszustand ist im Allgemeinen gut. Mit Ausnahme der Gästebücher liegen von allen Verzeichnungseinheiten Digitalisate vor.

Bestandsanalyse

Die Überlieferung besteht aus Unterlagen, die in engerem oder auch weiterem Zusammenhang mit dem Berliner Dom stehen. In erster Linie sind dies gedruckte Gottesdienstordnungen, Liedblätter, Kirchliche Nachrichten, Konzertprogramme, Plakate und Flyer. Darin präsentiert sich das Leben der Domgemeinde im Zeitraum des späten 19. bis zu Beginn des 21. Jahrhunderts und damit in den politischen Systemen des Kaiserreichs, der Weimarer Republik, des Nationalsozialismus, der DDR und des wiedervereinigten Deutschlands. Der Bestand stellt somit eine Ergänzung zu den registraturmäßig gewachsenen Unterlagen der anderen Bestände des Domarchivs dar. Belege für die gesamtgesellschaftliche Stellung des Berliner Doms bilden die nationalen Ökumenischen, Fest- und Gedenkgottesdienste, Luther- und Reformationsfeiern und Kirchentage, aber auch die Trauergottesdienste und Staatsakte für die verstorbenen Bundespräsidenten Richard von Weizsäcker und Johannes Rau. Daneben sind bedeutende baugeschichtliche Ereignisse dokumentiert, wie die Einweihung des Domneubaus 1905 oder die Etappen des Wiederaufbaus nach dem Ende des Zweiten Weltkriegs. Zudem finden sich Dokumente zu Dompredigern (Amtseinführungen, Amtsjubiläen, Verabschiedungen, Trauerfeiern) und anderen Mitarbeitern des Berliner Doms. Die Kirchenmusik am Berliner Dom wird durch Programme von Konzerten des Staats- und Domchores, der Berliner Domkantorei, der Domorganisten sowie bedeutender nationaler wie internationaler Musiker und Ensembles dokumentiert. Die besondere Beziehung zu den Hohenzollern zeigt sich in der Überlieferung von Konfirmationen, Trauungen, Geburtstagen und anderen Amtshandlungen. Der Bestand beleuchtet Aspekte der nationalen Erinnerungskultur, der Kirchengeschichte und der Domgeschichte. Ältestes Stück ist ein Liedblatt zur Trauerfeier für Gottfried August Ludwig Hanstein von 1821 (Nr.317).

Die Zitierung in Publikationen richtet sich nach dem folgenden Schema:

DomABerlin, Bestand 4, Nr...

01. Gottesdienste, Domvespern, Andachten

01.01. Christvespern und Weihnachtsfeiertage

Nr.791 22. Dezember 1928

Ordnung des Weihnachtsgottesdienstes der Angehörigen des Gastgewerbes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.790 24. Dezember 1929

Ordnung des Weihnachtsgottesdienstes der Angehörigen des Gastgewerbes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.583 25. Dezember 1932

Ordnung des Gottesdienstes zum 1. Weihnachtsfeiertag

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.795 24. Dezember 1935

Ordnung des Weihnachtsgottesdienstes der Angehörigen des Gastgewerbes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.474 25. Dezember 1935

Liedblatt des Gottesdienstes zum 1. Weihnachtsfeiertag

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.800 23. Dezember 1936

Ordnung des Weihnachtsgottesdienstes der Angehörigen des Gastgewerbes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 32x22 cm Material: Papier Nr.35 23. Dezember 1936

Weihnachtsfeier der Angehörigen des Gastgewerbes

Originaltext: Weihnachtsfreude allen Angehörigen des Gastgewerbes! Dienstag, den 22. auf 23. Dezember 1936 nachts 1/2 1-2 Uhr im Berliner Dom (Am Lustgarten) Weihnachts-Feier für das Berliner Gastgewerbe. Die Ansprache hält der Feldbischof der Wehrmacht F. D. Dohrmann. Chor: Gemeinschaft der Erlöserkirche (Schröderstr.)/Dirigent: H. Beck. Solist: Hugo Zeeh, Oratoriensänger. An der Orgel: Professor Heitmann. Alle Angehörigen des Gastgewerbes - Betriebsleiter und Gefolgschaften - und deren Familien sind freundlichst eingeladen! Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält auch: Vermerk des Domkapitelverwalters Wegener und des Dompredigers

Richter (verso). Format: 36x47 cm Material: Papier

Nr.322 24. Dezember 1936

Ordnung der Christvesper

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.298 24. Dezember 1937

Ordnung der Christvesper

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.321 24. Dezember 1938

Ordnung der Christvesper

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.408 24. Dezember 1939

Ordnung der Christvesper

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.563 24. Dezember 1940

Ordnung der Christvesper

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.648 24. Dezember 1941 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier Nr.481 24. Dezember 1942 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x17 cm Material: Papier Nr.435 24. Dezember 1943 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.227 24. Dezember 1945 Liedtexte der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.585 24. Dezember 1946 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier Nr.311 24. Dezember 1952 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier Nr.597 24. Dezember 1953 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1.

Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.334 24. Dezember 1954 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.329 24. Dezember 1955 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.404 24. Dezember 1958 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.455 24. Dezember 1961 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.383 24. Dezember 1962 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.382 24. Dezember 1963 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier 24. Dezember 1964 Nr.380 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1.

Material: Papier

Nr.378 24. Dezember 1965 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.375 24. Dezember 1966 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.373 24. Dezember 1967 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.355 24. Dezember 1968 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.352 24. Dezember 1969 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.343 24. Dezember 1970 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier 24. Dezember 1971 Nr.340 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm

Nr.345 24. Dezember 1972 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.341 24. Dezember 1973 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.339 24. Dezember 1974 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.359 24. Dezember 1975 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.431 24. Dezember 1976 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.428 24. Dezember 1977 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier 24. Dezember 1978 Nr.361 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Material: Papier

Nr.389 24. Dezember 1979 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.423 24. Dezember 1980 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x15 cm Material: Papier Nr.420 24. Dezember 1981 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x15 cm Material: Papier Nr.390 24. Dezember 1982 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x15 cm Material: Papier Nr.418 24. Dezember 1983 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x15 cm Material: Papier Nr.396 24. Dezember 1984 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x15 cm Material: Papier 24. Dezember 1985 Nr.415 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm

Nr.387 21. Dezember 1986 Ordnung der weihnachtlichen Vesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.399 24. Dezember 1986 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.401 20. Dezember 1987 Ordnung der weihnachtlichen Vesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.402 24. Dezember 1987 Ordnung der Christvesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.412 18. Dezember 1988 Ordnung der weihnachtlichen Vesper Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.386 Ordnung der Christvesper

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.335
Ordnung der Christvesper

24. Dezember 1988

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier **Nr.336** 24. Dezember 1990

Ordnung der Christvesper

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.908

Ordnung des Festgottesdienstes zum 1. Weihnachtsfeiertag

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

01.02. Jahresschluss und Neujahr

Nr.544 1. Januar 1889

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.532

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.528 1. Januar 1891

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.552

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.302

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier Nr.554

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.641

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Schlosskapelle. Umfang: Bl.1.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.306 1. Januar 1896

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr Ort: Berlin, Schlosskapelle.

> Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.473

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.348

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.515

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.514 31. Dezember 1899

Ordnung der Jahresschlussfeier

Originaltext: Ordnung des Gottesdienstes in der Königlichen Schloßkapelle bei der Jahrhun-

dertwende am 31. Dezember 1899.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier Nr.537

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 35x23 cm Material: Papier

Nr.517

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.220 1. Januar 1903

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr Ort: Berlin, Schlosskapelle.

> Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.518

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.178

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.194 1. Januar 1907

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.177 1. Januar 1908

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier Nr.550

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Schlosskapelle. Umfang: Bl.1.

Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.222

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.188 1. Januar 1912

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.551 1. Januar 1913

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.510 1. Januar 1914

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.162 31. Dezember 1932

Ordnung der Jahresschlussfeier

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.582 1. Januar 1933

Ordnung des Gottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.566 31. Dezember 1933 Ordnung des Gottesdienstes zum Jahresschluss Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier Nr.567 31. Dezember 1935 Ordnung des Gottesdienstes zum Jahresschluss Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.323 31. Dezember 1937 Ordnung des Gottesdienstes zum Jahresschluss Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.238 31. Dezember 1938 Ordnung des Gottesdienstes zum Jahresschluss Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.650 31. Dezember 1939 Ordnung des Gottesdienstes zum Jahresschluss Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.480 31. Dezember 1942 Ordnung des Gottesdienstes zum Jahresschluss Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x16 cm Material: Papier Nr.364 31. Dezember 1943 Ordnung des Gottesdienstes zum Jahresschluss Ort: Berlin, Dom.

Nr.729 31. Dezember 1948

Ordnung des Gottesdienstes zum Jahresschluss

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.257 31. Dezember 1949

Ordnung des Gottesdienstes zum Jahresschluss

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.916

Ordnung des Festgottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.905 1. Januar 2003

Ordnung des Festgottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.907 1. Januar 2005

Ordnung des Festgottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.906 1. Januar 2007

Ordnung des Festgottesdienstes zu Neujahr

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

01.03. Passionszeit und Ostern

Nr.309 10. - 17. April 1933

Übersicht über die Gottesdienste der Karwoche und zu Ostern

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x15 cm Material: Papier

Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.737 16. April 1933 Ordnung des Gottesdienstes zum Ostersonntag Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.738 17. April 1933 Ordnung des Gottesdienstes zum Ostermontag Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.159 19. April 1935 Ordnung des Karfreitagsgottesdienstes Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier Nr.294 10. April 1936 Ordnung des Karfreitagsgottesdienstes Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier Nr.793 14. April 1938 Ordnung des Gründonnerstagsgottesdienstes Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier Nr.792 15. April 1938 Ordnung des Karfreitagsgottesdienstes Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier Nr.731 2. April 1942 Ordnung der Andacht zum Gründonnerstag Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1.

Nr.587 23. März 1951

Ordnung der Karfreitags-Vesper

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.349

Programm der Passionsmusik

Ort: Berlin, Dom. Umfang: S.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.817 16. April 1976

Ordnung der Karfreitags-Vesper

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.673 März - April 2001

Flyer zur Passions- und Fastenzeit

Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält u.a.: Fastenpredigtreihe "Sieben Wochen mit...".

Umfang: Bl.1. Format: 21x29 cm Material: Papier

Nr.686 28. März 2002

Ordnung des Gottesdienstes zur anbrechenden Nacht

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.681 9. April 2004

Liedblatt zur Andacht zur Sterbestunde

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

01.04. Dom-Vespern

Nr.29

Programme der Domvespern

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-104.

Nr.30 1935 - 1936 Programme der Domvespern Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-156. Nr.31 1937 - 1938 Programme der Domvespern Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-146. Nr.32 1939 - 1940 Programme der Domvespern Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-18, 18/1, 19-158. Nr.33 1941 - 1943 Programme der Domvespern Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-92. Nr.368 18. September 1953 Ordnung der Domvesper anlässlich des Gedenkens an Fritz Heitmann Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.961 1963 - 1965 Programme der Domvespern in der Kaiser-Wilhelm-Gedächtnis-Kirche Ort: Berlin, Kaiser-Wilhelm-Gedächtnis-Kirche. Umfang: Bl.1-19. Material: Papier Nr.796 1. August 1965 Bekanntmachung über die Durchführung von Dom-Vespern Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 15x21 cm Material: Papier Nr.727 16. September 1983

Ordnung der Jubiläums-Domvesper anlässlich ihres 50jährigen Bestehens

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 20x14 cm Material: Papier Nr.728 23. September 1983 Ordnung der Domvesper anlässlich ihres 50jährigen Bestehens Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 20x14 cm Material: Papier Nr.838 1987 - 1988 Programme der Domvespern Ort: Berlin, Dom. Umfang: B1.1-33. Material: Papier Nr.839 1989 - 1990 Programme der Domvespern Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2, 2/1, 3-40. Material: Papier Nr.695 1990 Ankündigung der musikalischen Domvespern in der Tauf- und Traukirche Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x42 cm Material: Papier Nr.699 1991 Ankündigung der musikalischen Domvespern in der Tauf- und Traukirche Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x42 cm Material: Papier Nr.840 1991 - 1993 Programme der Domvespern Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-65. Material: Papier Nr.835 1994 Programme der Domvespern Ort: Berlin, Dom. Umfang: B1.1-40. Material: Papier Nr.836 1995

Programme der Domvespern

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-27. Material: Papier

1996 Nr.837 Programme der Domvespern Ort: Berlin, Dom. Umfang: B1.1-25. Material: Papier Nr.846 1997 Programme der Domvespern Ort: Berlin, Dom. Umfang: B1.1-27. Material: Papier Nr.845 1998 Programme der Domvespern Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-24. Material: Papier Nr.844 1999 Programme der Domvespern Ort: Berlin, Dom. Umfang: B1.1-25. Material: Papier Nr.843 2000 Programme der Domvespern Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-26. Material: Papier Nr.842 2001 Programme der Domvespern Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-24. Material: Papier Nr.841 2002 Programme der Domvespern Ort: Berlin, Dom. Umfang: B1.1-28. Material: Papier Nr.77 6. August 2005 Ordnung der Domvesper anlässlich der Indienstnahme der Kopie des Adlerpults Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.816 2008

Programme der Domvespern

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-110. Material: Papier

Nr.832

Programme der Domvespern

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-172. Material: Papier

01.05. Predigtreihen

Nr.112 November 2001

Flyer zur 2. Predigtreihe "Und siehe, es war sehr gut"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.111 November 2001

Plakat zur 2. Predigtreihe "Und siehe, es war sehr gut"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.113 2002

Flyer zur 2. Fastenpredigtreihe "Ein Kreuz mit dem Kreuz"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.114 November 2002

Flyer zur 3. Predigtreihe "...dann aber von Angesicht zu Angesicht..."

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.115 2003

Flyer zur 3. Fastenpredigtreihe "Wie kann Gott das zulassen? - Hiob"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x10 cm Material: Papier **Nr.647** 29. Februar - 4. April 2004

Flyer zur 4. Fastenpredigtreihe "Das letzte Buch der Bibel"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.646 29. Februar - 4. April 2004

Plakat zur 4. Fastenpredigtreihe "Das letzte Buch der Bibel"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.918 7. Nov. 2004 - 21. Nov. 2004

Flyer zur 5. Predigtreihe "Sünde und Vergebung"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.712 13. Feb. 2005 - 20. Mrz. 2005

Flyer zur 5. Fastenpredigtreihe "Die Passion in der Verkündigung der Kirche"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.651 November 2008

Flyer zur 9. Predigtreihe "Die Zumutung des Fremden"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.101 2009

Flyer zur 9. Fastenpredigtreihe "Gerechtigkeit erhöht ein Volk"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x11 cm Material: Papier

01.06. Luther- und Reformationsgedenken

Nr.652 30. Oktober 1917

Ordnung der liturgischen Andacht anlässlich der 400-Jahr-Feier der Reformation

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 23x15 cm Material: Papier **Nr.174** 31. Oktober 1917

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich der 400-Jahr-Feier der Reformation

Ort: Berlin, Domkandidatenstift.

Umfang: B1.1-2. Format: 21x17 cm Material: Papier

Nr.138 18, Februar 1921

Programm der Feierstunde anlässlich des 375. Todestags von Martin Luther

Originaltext: Wär Gott nicht mit uns diese Zeit.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 22x14 cm Material: Papier

Nr.291 19. April 1929

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich 400-Jahr-Feier der Protestation von Speyer

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x22 cm Material: Papier

Nr.406 14. November 1930

Ordnung der Lutherischen Vesper anlässlich der 13. Jahresversammlung der Luther-

Gesellschaft zu Berlin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 25x17 cm Material: Papier

Nr.285

Ordnung der Luthergedächtnisfeier

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.270 19. November 1933

Programm der Nachfeier des 450. Geburtstags von Martin Luther

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 24x16 cm Material: Papier

Nr.578

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des 452. Geburtstags von Martin Luther

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier Nr.581 1. November 1936

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Reformationsfestes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x20 cm Material: Papier

Nr.152 17. Februar 1946

Programm der Gedenkfeier der Theologischen Fakultät der Humboldt-Universität Berlin anlässlich des 400. Todestags von Martin Luther

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x14 cm Material: Papier

Nr.504 31. Oktober 1967

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der 450-Jahr-Feier der Reformation

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.454 10. November 1968

Programm der Feierstunde anlässlich des 485. Geburtstags von Martin Luther

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.828

Ordnung des Gottesdienstes der Berliner Domgemeinde anlässlich der 450-Jahr-Feier des Tages von Worms

Ort: Eisleben, Petri-Pauli-Kirche.

Umfang: Bl.1. Format: 10x15 cm Material: Papier

Nr.388 6. November 1983

Liedblatt des Reformations- und Gedächtnisgottesdienstes anlässlich des 500. Geburtstags von Martin Luther

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.416 4. November 1984

Liedblatt zum Festgottesdienst anlässlich der 450-Jahr-Feier der Lutherbibel

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier **Nr.940** 31. Oktober 1994

Ordnung des Gottesdienstes des Gustav-Adolf-Werkes zum Reformationstag

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.909 31. Oktober 2004

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Reformationstags

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

7. November 2004

Flyer zum Festgottesdienst anlässlich des 500. Geburtstags von Landgraf Philipp von Hessen

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.683 31. Oktober 2006

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Reformationstags

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.914 31. Oktober 2008

Ordnung des Gottesdienstes des Gustav-Adolf-Werkes zum Reformationstag

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.505 31. Oktober 2012

Ordnung des Kantategottesdienstes anlässlich des Reformationstags

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.913 31. Oktober 2013

Ordnung des Abendgottesdienstes des Gustav-Adolf-Werkes zum Reformationstag

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

01.07. Weitere Gottesdienste und Andachten

Nr.320 21. Januar 1864

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Jahresfestes des Jerusalemsvereins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 19x12 cm Material: Papier

Nr.565 27. August 1893

Ordnung des Gottesdienstes zur Einweihung der Emmauskirche

Ort: Berlin, Kreuzberg. Umfang: Bl.1-2. Format: 31x23 cm Material: Papier

Nr.639 15. Oktober 1893

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung der 7. ordentlichen Brandenburgischen Provinzialsynode

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 25x16 cm Material: Papier

Nr.314 25. Februar 1897

Ordnung der Gedächtnis-Feier für Emil Frommel im Vereinshaus des Vereins für kirch-

liche Zwecke

Ort: Berlin, Kreuzberg. Umfang: Bl.1-2. Format: 22x14 cm Material: Papier

Nr.315 3. April 1897

Ordnung des Traugottesdienstes von Walter Herrmann und Margarethe von Lucanus

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 23x15 cm Material: Papier

Nr.601 12. November 1897

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Wiedereröffnung der Schlosskirche Plön

Akz. 2016/11.- Vorderseite: (handschr.) "Hildegard von Dryander".

Ort: Plön. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x21 cm Material: Papier **Nr.679** 4. August 1898

Ordnung der Trauerfeier für Otto von Bismarck

Ort: Berlin, Kaiser-Wilhelm-Gedächtniskirche.

Umfang: Bl.1-2. Format: 31x24 cm Material: Papier

Nr.798 8. September 1901

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich des 200jährigen Bestehens des Königreichs Preussen in der Schlosskirche Königsberg

Ort: Königsberg, Schlosskirche

Umfang: B1.1-2. Format: 31x21 cm Material: Papier

Nr.702 5. Juni 1902

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Wiederherstellung des Hochschlosses der Marienburg

Ort: Marienburg, Schlosskirche.

Umfang: Bl.1-2. Format: 32x25 cm Material: Papier

Nr.75 8. Dezember 1902

Ordnung des Gottesdienstes zur Einweihung der erneuerten Kirche in Kaulsdorf

Ort: Berlin-Kaulsdorf. Umfang: Bl.1-2. Format: 23x15 cm Material: Papier

Nr.443 26. April 1905

Ordnung der liturgischen Feier anlässlich der 10. Generalversammlung des Brandenburgischen Hauptvereins des Evangelischen Bundes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.649 10. Oktober 1910

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich des 100jährigen Bestehens der Universität Berlin

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x22 cm Material: Papier **Nr.616** 22. Oktober 1911

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung der 13. ordentlichen Brandenburgischen Provinzialsynode

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 23x16 cm Material: Papier

Nr.687 10. März 1913

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich der 100-Jahr-Feier des Befreiungskriegs gegen Napoleon

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 34x25 cm Material: Papier

Nr.486 15. Juni 1913

Ordnung des Gedenkgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 25x16 cm Material: Papier

Nr.701 27. August 1913

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Einweihung der Kapelle des Königlichen Residenzschlosses Posen

Ort: Posen, Schloss. Umfang: Bl.1-2. Format: 32x25 cm Material: Papier

Nr.810 18. Oktober 1913

Einladung zum Festgottesdienst anlässlich des 100jährigen Jubiläums der Völkerschlacht bei Leipzig

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 25x16 cm Material: Papier

Nr.692 18. Oktober 1913

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich der 100-Jahr-Feier der Völkerschlacht bei Leipzig

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 35x25 cm Material: Papier Nr.452 9. März 1915

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Konfirmation ostpreußischer Flüchtlingskonfirmanden

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 24x16 cm Material: Papier

Nr.199 11. November 1915

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung der VII. ordentlichen Generalsyno-

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 25x14 cm Material: Papier

Nr.193 17. September 1917

Ordnung der Trauerfeier für Königin Eleonore von Bulgarien

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 26x20 cm Material: Papier

Nr.403 31. Oktober 1917

Ordnung des Jugendgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 23x15 cm Material: Papier

Nr.523 9. September 1919

Ordnung der Gedächtnisfeier für die Gefallenen der Garde-Fußartillerie-Formationen des Deutschen Heeres

Originaltext: Gedächtnisfeier zu Ehren der Gefallenen aller Garde-Fußartillerie-Formationen.

Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält auch: Abbildung der Skulptur "Gedenken" von Wilhelm Wandschneider.

Umfang: Bl.1-3. Format: 28x23 cm Material: Papier

Nr.482 3. Oktober 1926

Ordnung des Festgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 23x15 cm Material: Papier Nr.240 21. Oktober 1928

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich des 40jährigen Bestehens des Evangelisch-Kirchlichen Hilfsvereins Berlin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.604 7. November 1928

Ordnung der Gedächtnisfeier für die gefallenen und verstorbenen Kolonialkrieger und Marineangehörigen von Berlin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.605 25. November 1928

Ordnung der Gedächtnisfeier für die Gefallenen des Vereins ehemaliger Ostmärker Ber-

Originaltext: Gedächtnisfeier für unsere auf dem Felde der Ehre gefallenen tapferen Brüder und für die teuren Toten, die in der uns entrissenen Heimaterde ruhen.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.808 25. Januar 1929

Ordnung der Bibelstunde "Auf dem Wege zur Glaubensreife"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 23x16 cm Material: Papier

Nr.290 10. Februar 1929

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des 76jährigen Bestehens des Jerusalemsvereins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x16 cm Material: Papier

Nr.637 28. Juni 1929

Ordnung der Trauerfeier anlässlich des 10. Jahrestags des Versailler Friedens

Originaltext: Trauerfeier aus Anlaß der 10jährigen Wiederkehr des Versailler Diktates.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 24x16 cm Material: Papier **Nr.636** 10. September 1929

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich des 30. Jahresfestes des Gesamtverbands der Evangelischen Frauenhilfe

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 31x24 cm Material: Papier

Nr.280 8. Oktober 1929

Einladung und Programm der Feierlichkeiten anlässlich des 75jährigen Bestehens des Domkandidatenstifts

Ort: Berlin, Domkandidatenstift.

Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.135 8. Oktober 1929

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich des 75jährigen Bestehens des Domkandidatenstifts

Ort: Berlin, Domkandidatenstift.

Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.629 20. Oktober 1929

Ordnung des Festgottesdienstes des Evangelisch-Kirchlichen Hilfsvereins und der Berliner Frauenhilfe

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.288 10. November 1929

Ordnung der Gedächtnisfeier für die gefallenen und verstorbenen Kolonialkrieger und Marineangehörigen von Berlin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.281 24. November 1929

Ordnung der Gedächtnisfeier für die Gefallenen des Vereins ehemaliger Ostmärker Berlin

Originaltext: Gedächtnisfeier für unsere auf dem Felde der Ehre gefallenen tapferen Brüder und für die teuren Toten, die in der uns entrissenen Heimaterde ruhen.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 28x22 cm Material: Papier Nr.789 3. Februar 1930

Rundschreiben des Domkirchenkollegiums an die Inhaber von Mietplätzen wegen des Eröffnungsgottesdienstes der 9. Generalsynode am 23. Februar 1930

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.788 23. Februar 1930

Liedblatt des Eröffnungsgottesdienstes der 9. Generalsynode

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 28x13 cm Material: Papier

Nr.243 2. März 1930

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des 77jährigen Bestehens des Jerusalemsvereins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x16 cm Material: Papier

Nr.242 7. März 1930

Ordnung des Bittgottesdienstes der Generalsynode der Evangelischen Kirche der altpreußischen Union für bedrängte Christen in Russland

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.730 2. September 1930

Ordnung des Gedächtnisgottesdienstes des Nationalverbands Deutscher Offiziere anlässlich des Sedantages

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 23x15 cm Material: Papier

Nr.608 19. Oktober 1930

Ordnung des Festgottesdienstes des Evangelisch-Kirchlichen Hilfsvereins und der Berliner Frauenhilfe

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier **Nr.611** 2. November 1930

Ordnung der Gedächtnisfeier für die gefallenen und verstorbenen Kolonialkrieger und Marineangehörigen von Berlin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.271 23. November 1930

Ordnung der Gedächtnisfeier für die Gefallenen des Vereins ehemaliger Ostmärker Berlin

Originaltext: Gedächtnisfeier für unsere auf dem Felde der Ehre gefallenen tapferen Brüder und für die teuren Toten, die in der uns entrissenen Heimaterde ruhen.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 22x15 cm Material: Papier

Nr.110 8. März 1931

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich des 100. Geburtstags von Friedrich von Bodelschwingh

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 23x18 cm Material: Papier

Nr.268 18. Oktober 1931

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich des 80jährigen Bestehens des Berliner Frauenvereins der Gustav-Adolf-Stiftung

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.621 25. Oktober 1931

Ordnung des Festgottesdienstes des Evangelisch-Kirchlichen Hilfsvereins und der Berliner Frauenhilfe

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.478 8. November 1931

Ordnung der Gedächtnisfeier für die gefallenen und verstorbenen Kolonialkrieger und Marineangehörigen von Berlin

Originaltext: Helden-Gedächtnisfeier.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier Nr.245 7. Februar 1932

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des 79jährigen Bestehens des Jerusalemsvereins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x16 cm Material: Papier

Nr.118 15. August 1932

Ordnung des Gedächtnisgottesdienstes für die Opfer des gesunkenen Segelschulschiffs

"Niobe"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 28x21 cm Material: Papier

Nr.119 2. Oktober 1932

Eintrittskarte zum Festgottesdienstes anlässlich des 85. Geburtstags von Paul von Hindenburg

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 6x11 cm Material: Papier

Nr.475 2. Oktober 1932

Liedblatt des Gottesdienstes anlässlich des Erntedankfestes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.609 2. Oktober 1932

Liedblatt zum Festgottesdienstes anlässlich des 85. Geburtstags von Paul von Hindenburg

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.618 16. Oktober 1932

Ordnung des Jahresfestgottesdienstes des Berliner Frauenvereins der Gustav-Adolf-Stiftung

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.619 30. Oktober 1932

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich des 40jährigen Bestehens der Berliner Frauenhilfe des Evangelisch-Kirchlichen Hilfsvereins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 28x22 cm Material: Papier Nr.620 13. November 1932

Ordnung der Gedächtnisfeier für die gefallenen und verstorbenen Kolonialkrieger und Marineangehörigen von Berlin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.278 20. November 1932

Ordnung der Gedächtnisfeier für die Gefallenen des Vereins ehemaliger Ostmärker Berlin

Originaltext: Gedächtnisfeier für unsere auf dem Felde der Ehre gefallenen tapferen Brüder und für die teuren Toten, die in der uns entrissenen Heimaterde ruhen.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 22x15 cm Material: Papier

Nr.160 20. November 1932

Ordnung des Gottesdienstes zum Ewigkeitssonntag

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x20 cm Material: Papier

Nr.236 5. Februar 1933

Ordnung der Trauerfeier für Hans Maikowski und Josef Zauritz

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.258 12. Februar 1933

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Parteitags der Deutschnationalen Volkspartei

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.259 26. Februar 1933

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des 80jährigen Bestehens des Jerusalemsvereins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x16 cm Material: Papier

Nr.262 23. April 1933

Ordnung des Jubiläumsfestgottesdienstes des Christlichen Jungscharrings Groß-Berlin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x14 cm Material: Papier **Nr.261** 30. April 1933

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Maifeiertags

Originaltext: Rüstfeier zum Tag der nationalen Arbeit.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.584 25. Mai 1933

Ordnung des Gottesdienstes zu Christi Himmelfahrt

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x20 cm Material: Papier

Nr.732 4. Juni 1933

Ordnung des Gottesdienstes zum ersten Pfingsttag

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.736 5. Juni 1933

Ordnung des Gottesdienstes zum zweiten Pfingsttag

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.235 7. Juni 1933

Ordnung des Bekenntnisgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 25x17 cm Material: Papier

Nr.117 28. Juni 1933

Ordnung des Bittgottesdienstes "Herr, mach uns frei!"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.250 1. Oktober 1933

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich der Eröffnung der Berliner Missionswoche

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 25x15 cm Material: Papier **Nr.617** 29. Oktober 1933

Ordnung des Jahresfestgottesdienstes der Berliner Frauenhilfe des Evangelisch-Kirchlichen Hilfsvereins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x23 cm Material: Papier

Nr.739 25. November 1933

Ordnung der Liturgischen Andacht am Vorabend des Totensonntags

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.624 28. Januar 1934

Ordnung des Festgottesdienstes des Berliner Turnrates

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 24x15 cm Material: Papier

Nr.263 11. Februar 1934

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des 81jährigen Bestehens des Jerusalemsvereins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x16 cm Material: Papier

Nr.163 4. März 1934

Ordnung des Jugendgottesdienstes anlässlich der Eingliederung des Evangelischen Jugendwerkes in die Hitlerjugend

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.576 30. April 1934

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Maifeiertags

Originaltext: Gottesdienst im Berliner Dom am Vorabend des Tages der Arbeit.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 27x19 cm Material: Papier

Nr.677 2. August 1934

Ordnung des Trauergottesdienstes des Bundes heimattreuer Ost- und Westpreußen für Paul von Hindenburg

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier **Nr.234** 23. September 1934

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Einführung von Ludwig Müller in das Amt des Reichsbischofs

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 27x18 cm Material: Papier

Nr.409 25. November 1934

Liedblatt des Gottesdienstes zum Ewigkeitssonntag

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x20 cm Material: Papier

Nr.574 15. Januar 1935

Ordnung des Dankgottesdienstes anlässlich des Ergebnisses der Saarabstimmung

Originaltext: Die Saar bleibt Deutsch!

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x20 cm Material: Papier

Nr.131 29. Januar 1935

Ordnung des Rüstgottesdienstes anlässlich des Tags der nationalsozialistischen Machtergreifung

Originaltext: Rüstgottesdienst am Vorabend des 30. Januar 1935.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x20 cm Material: Papier

Nr.282 21. März 1935

Ordnung der Liturgischen Feier anlässlich des 250. Geburtstags von Johann Sebastian Bach

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 26x18 cm Material: Papier

Nr.557 30. April 1935

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Maifeiertags

Originaltext: Gottesdienst im Berliner Dom am Vorabend des Tages der Arbeit.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 27x19 cm Material: Papier Nr.283 30. Mai 1935

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich des Deutschen Händelfests

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Format: 27x18 cm Material: Papier

Nr.573 27. Oktober 1935

Ordnung des Jahresfestgottesdienstes der Berliner Frauenhilfe des Evangelisch-Kirchlichen Hilfsvereins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 33x21 cm Material: Papier

Nr.577 24. November 1935

Ordnung des Gottesdienstes zum Ewigkeitssonntag

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.310 29. Januar 1936

Ordnung des Gottesdienstes des Reichskirchenausschusses und des Landeskirchenausschusses anlässlich des Tags der nationalsozialistischen Machtergreifung

Originaltext: Gottesdienst aus Anlaß der Wiederkehr des Tages der nationalsozialistischen Er-

hebung.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.293 2. April 1936

Ordnung des Dank- und Bittgottesdienstes des Reichskirchenausschusses und des Landeskirchenausschusses

Originaltext: Dank- und Bittgottesdienst aus Anlaß des einmütigen Bekenntnisses der deutschen Nation zu einem wahren Frieden unter den Völkern.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.575

Ordnung der Ökumenischen Feierstunde des Evangelischen Jungmännerwerks

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 28x15 cm Material: Papier **Nr.571** 1. August 1936

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich der Eröffnung der Olympischen Spiele

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.735 9. August 1936

Liedblatt zum Gottesdienst

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.572 18. Oktober 1936

Ordnung des Jahresfestgottesdienstes des Berliner Verbands der Evangelischen Frauen-

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.580 8. November 1936

Ordnung des Jahresfestgottesdienstes der Berliner Frauenhilfe des Evangelisch-Kirchlichen Hilfsvereins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.579 18. November 1936

Liedblatt zum Gottesdienst anlässlich des Bußtags

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.295 22. November 1936

Ordnung des Gottesdienstes zum Ewigkeitssonntag

Originaltext: Vormittagsgottesdienst am Totensonntag 1936.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x20 cm Material: Papier Nr.633 31. Januar 1937

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Tags der nationalsozialistischen Machtergrei-

Originaltext: Gottesdienst zur Feier des 30. Januar.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.297 26. September 1937

Ordnung des Jahresfestgottesdienstes des Berliner Verbands der Evangelischen Frauenhilfe

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 27x20 cm Material: Papier

Nr.654 17. November 1937

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Bußtags

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 24x16 cm Material: Papier

Nr.630 12. April 1938

Liedblatt des Dankgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 25x16 cm Material: Papier

Nr.568 6. November 1938

Ordnung der Gottesdienstlichen Feierstunde anlässlich des 306. Todestags von König Gustav Adolf

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 24x16 cm Material: Papier

Nr.589

Liedblatt zum Festgottesdienst

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1. Format: 25x15 cm Material: Papier

Nr.300 8. Oktober 1939

Ordnung des Dank- und Gedächtnisgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 27x19 cm Material: Papier Nr.366

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Maifeiertags

Originaltext: Domgottesdienst am nationalen Feiertag des Deutschen Volkes.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.367 22. November 1942

Ordnung der Feierstunde zum Gedächtnis der Gefallenen des Zweiten Weltkriegs

Originaltext: Dom-Feierstunde zum Gedächtnis unserer Gefallenen.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.564 16. Oktober 1949

Ordnung der kirchlichen Feier anlässlich des 100jährigen Bestehens der Ostpreußischen Inneren Mission

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.536 13. April 1955

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der 100-Jahr-Feier des Domkandidatenstifts

Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält auch: Ansicht des kriegszerstörten Domkandidatenstifts.

Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.319 16. Oktober 1955

Ordnung des Gottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.818 11. November 1967

Ordnung des Gottesdienstes der Berliner Domgemeinde in der Schlosskirche Wittenberg

Ort: Wittenberg, Schlosskirche

Umfang: Bl.1. Format: 11x15 cm Material: Papier

Nr.898 17. November 1971

Programm der Bußtagsvesper

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier **Nr.899** 19. November 1975

Programm der Bußtagsvesper

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.900 17. November 1976

Programm der Bußtagsvesper

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.901 16. November 1977

Programm der Bußtagsvesper

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.825 23. Oktober 1983

Ordnung des Gottesdienstes der Berliner Domgemeinde in der Schlosskirche Wittenberg

Ort: Wittenberg, Schlosskirche

Umfang: Bl.1. Format: 10x15 cm Material: Papier

Nr.826

Ordnung des Gottesdienstes der Berliner Domgemeinde auf der Wartburg in Eisenach

Ort: Eisenach, Wartburg.

Umfang: Bl.1. Format: 10x15 cm Material: Papier

Nr.350 5. Mai 1985

Liedblatt des Gedächtnisgottesdienstes für die Opfer des Zweiten Weltkriegs

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.644 2. September 1986

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Einführung von Friedrich Winter in das Amt des Präsidenten der Kirchenkanzlei der Evangelischen Kirche der Union

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 25x18 cm Material: Papier Nr.413 28. Juni 1987

Liedblatt zum Festgottesdienst anlässlich des Kirchentags

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.902 27. September 1990

Ordnung des ökumenischen Gottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.671 1. Dezember 1991

Ordnung des Universitätsgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.672 8. Juni 1992

Ordnung des Ökumenischen Ordensgottesdienstes der Berliner Malteser und Johanniter

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.670 5. Juli 1992

Ordnung des Universitätsgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.922

Ordnung des Universitätsgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.923 7. November 1993

Ordnung des Universitätsgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.924 5. Dezember 1993

Ordnung des Universitätsgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.925 2. Januar 1994

Ordnung des Universitätsgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.926 6. Februar 1994

Ordnung des Universitätsgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.927 6. März 1994

Ordnung des Universitätsgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.928 17. April 1994

Ordnung des Universitätsgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.944 23. Mai 1994

Ordnung des Ökumenischen Gottesdienstes anlässlich der Bundesversammlung

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.929 6. November 1994

Ordnung des Universitätsgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.930 5. März 1995

Ordnung des Universitätsgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.939 8. Mai 1995

Ordnung des Gedenkgottesdienstes anlässlich des 50. Jahrestags des Endes des Zweiten Weltkriegs

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm

Material: Papier

Nr.931 8. Oktober 1995

Ordnung des Universitätsgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.932 7. Januar 1996

Ordnung des Universitätsgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.933 5. Mai 1996

Ordnung des Universitätsgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.934 2. Februar 1997

Ordnung des Universitätsgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.935 18. April 1999

Ordnung des Hochschulgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Format: 21x15 cm Material: Papier 7. November 1999

Ordnung des Hochschulgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.937

Ordnung des Hochschulgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.938 16. April 2000

Ordnung des Hochschulgottesdienstes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.465 31. Dezember 2000

Ordnung des Gottesdienstes "Der Mensch lebt nicht vom Brot allein" mit Vertretern nichtchristlicher Religionen

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.834 2001 - 2009

Programme der Taizé-Andachten

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-98. Material: Papier

Nr.71 11. September 2002

Ordnung des Ökumenischen Gedenkgottesdienstes anlässlich des 1. Jahrestags der Terroranschläge in den USA

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.682 3. Oktober 2002

Einladung zum ökumenischen Gottesdienst anlässlich des Tags der Deutschen Einheit

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.458 3. Oktober 2002

Ordnung des Ökumenischen Gottesdienstes "Freiheit und Verantwortung" anlässlich des Tags der Deutschen Einheit

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.116 2003

Ordnung des Ökumenischen Gottesdienstes "Freiheit und Verantwortung"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.722 26. Februar 2003

Ordnung der Andacht anlässlich der Vertragsunterzeichnung zur Bildung der Union der Evangelischen Kirchen

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.684 20. März 2003

Ordnung des ökumenischen Bittgottesdienstes für den Frieden

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.464 29. Mai 2003

Ordnung des Ökumenischen Gottesdienstes zu Christi Himmelfahrt im Rahmen des Ökumenischen Kirchentags

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.156 30. Mai 2003

Ordnung des Ökumenischen Gottesdienstes "Wir sind ein Segen" im Rahmen des Ökumenischen Kirchentags

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.372

Ordnung des Gottesdienstes im Rahmen des Ökumenischen Kirchentags

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.685 3. Oktober 2003

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Tags der Deutschen Einheit

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.917 26. September 2004

Ordnung des Kunstwerkgottesdienstes des Kunstdienstes der Evangelischen Kirche

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.82 9. Januar 2005

Ordnung des Ökumenischen Gottesdienstes zum Gedenken an die Opfer der Flutkatastrophe in Südasien

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.83

Ordnung des Ökumenischen Gottesdienstes anlässlich des Internationalen Turnfestes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.84 7. Juni 2005

Ordnung des Ökumenischen Festgottesdienstes anlässlich des 50jährigen Bestehens der Bundeswehr

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.140 4. Februar 2006

Ordnung der Ökumenischen Vesper anlässlich des 100. Geburtstags von Dietrich Bonhoeffer

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.141 5. Februar 2006

Ordnung des Gottesdienstes "Dass man der Heiligen gedenken soll" anlässlich des 100. Geburtstags von Dietrich Bonhoeffer

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-5. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.713 7. Februar 2006

Ordnung des Trauergottesdienstes für Johannes Rau

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.89 7. Februar 2006

Ordnung des Trauergottesdienstes für Johannes Rau mit Staatsakt

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.137 28. Juni 2009

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Mendelssohn-Festes mit Uraufführung der prämierten Werke des Kompositionswettbewerbs

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-10. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.87 13. August 2009

Ordnung der Ökumenischen Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung der Leichtathletik-Weltmeisterschaften

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-8. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.125

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich des 158jährigen Bestehens des Jerusalemsver-

eins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-8. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.143

Einladung zu Gottesdienst und Festakt "40 Jahre Leuenberger Konkordie" der Evangelischen Kirche in Deutschland

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 11x21 cm Material: Papier

Nr.86 11. Dezember 2013

Ordnung des Trauergottesdienstes für Nelson Mandela

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x10 cm Material: Papier Nr.149 20. Juli 2014

Ordnung des Gottesdienstes "Dem Gewissen folgen" in Erinnerung an den 20.Juli 1944

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.58 11. Februar 2015

Ordnung des Trauergottesdienstes für Richard von Weizsäcker

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.105 23. April 2015

Ordnung des Ökumenischen Gottesdienstes im Gedenken an den 100. Jahrestag des Genozids an Armeniern, Aramäern, Assyrern und Pontos-Griechen

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.57

Ordnung des Trauergottesdienstes für Peter Hintze

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

02. Besondere Anlässe

02.01. Domjubiläen und -ereignisse

Nr.37

Stoffprobe von schwarzem Molton zur Wagendekoration bei Überführung der Särge aus der Hohenzollerngruft des alten Doms in die Interimsgruft und die Garnisonkirche

Ort: Berlin, Dom. Format: 13x22 cm Material: Stoff (Molton)

Nr.303 17. Juni 1894

Ordnung der Feier der Grundsteinlegung für den Domneubau

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 33x21 cm Material: Papier **Nr.656** 27. Februar 1905

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Einweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.787

Ordnung des Gottesdienstes zur Erinnerung an die Einweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.353 17. Juni 1934

Liedblatt des Gottesdienstes anlässlich des 40. Jahrestags der Grundsteinlegung für den Berliner Dom

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 19x15 cm Material: Papier

Nr.410 12. November 1939

Programm des Festaktes zur 400-Jahrfeier des Doms als evangelisches Gotteshaus in der Singakademie

Ort: Berlin, Mitte. Umfang: Bl.1. Format: 23x15 cm Material: Papier

Nr.224 28. November 1948

Programm der Feierstunde der Berliner Dombauhütte

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 11x15 cm Material: Papier

Nr.332 27. Februar 1955

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der 50-Jahr-Feier des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.351 28. Mai 1961

Ordnung des Festgottesdienstes zur 425-Jahrfeier des Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier **Nr.708** 30. November 1963

Ordnung des Gottesdienstes zur Einweihung der Kapelle der Kaiser-Wilhelm-Gedächtniskirche

Ort: Berlin, Kaiser-Wilhelm-Gedächtniskirche.

Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.99 1. November 1964

Ordnung des Gottesdienstes zur 425-Jahrfeier des Doms als evangelisches Gotteshaus

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.362 19. Januar 1969

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des 500jährigen Bestehens der Domstiftung

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.95 2. März 1980

Liedblatt des Gottesdienstes anlässlich der 75-Jahr-Feier des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.93

Liedblatt des Festgottesdienstes anlässlich der Wiedereröffnung der Tauf- und Traukir-

che

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.422 5. November 1981

Programm der Orgelmusik anlässlich des bevorstehenden Abschlusses der Außenarbeiten am Berliner Dom für die am Wiederaufbau Beteiligten

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.417 19. Februar 1984

Liedblatt zum Dankgottesdienst anlässlich des Abschlusses des Außenaufbaus des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.393

Liedblatt des Festgottesdienstes anlässlich der 450-Jahr-Feier des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.392 6. Juni 1986

Ordnung der Festveranstaltung anlässlich der 450-Jahr-Feier des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.337 24. Mai 1987

Liedblatt des Gedenkgottesdienstes anlässlich des 43. Jahrestags der Zerstörung des Berliner Doms und der 750-Jahr-Feier der Stadt Berlin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 28x14 cm Material: Papier

Nr.43

Eintrittskarte zur Ausstellung "Berliner Dom. Geschichte, Zerstörung, Wiederaufbau"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 7x10 cm Material: Papier

Nr.945

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Einführung von Claus Eggers als Pfarrer der Domgemeinde West
Ort: Berlin, Domfriedhof Müllerstraße.

Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.91 6. Juni 1993

Einladung zum Gottesdienst anlässlich der Wiedereinweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 15x11 cm Material: Papier

Nr.92 6. Juni 1993

Einlasskarte zum Gottesdienst anlässlich der Wiedereinweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x10 cm Material: Papier Nr.715 6. Juni 1993

Einlasskarte zum Gottesdienst anlässlich der Wiedereinweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 10x21 cm Material: Papier

Nr.50 6. Juni 1993

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Wiedereinweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.942

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich der Wiedereinweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.61 16. Juni 1994

Programm zum Konzert anlässlich der Gründungsversammlung des Berliner Dombau-

vereins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.943 17. Juni 1994

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich des 100. Jahrestags der Grundsteinlegung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.62

Programm zum Konzert des Staats- und Domchores anlässlich des 100. Jahrestags der Grundsteinlegung zum Bau des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: B1.1-2. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.41 20. November 1999

Einlasskarte und Programm zur Eröffnung der Hohenzollerngruft

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 11x21 cm Material: Papier Nr.721 20. Nov. 1999 - 3. Mrz. 2000

Programm zur Eröffnung der Hohenzollerngruft und zum Symposium

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-8. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.53 6. April 2000

Programm zur feierlichen Enthüllung des restaurierten Kuppelmosaiks "Selig sind die Sanftmütigen"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.714 7. Februar 2002

Einladung zur Übergabe des Triptychons "Über der Traufe" von Gerhard Gabel

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.717 7. Februar 2002

Programm zur Übergabe des Triptychons "Über der Traufe" von Gerhard Gabel

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.719 29. Juni 2002

Einladung zur Vesper anlässlich der Enthüllung des restaurierten Kuppelmosaiks "Selig sind die da Leid tragen" und des Abschlusses der Wiederaufbauarbeiten der Predigtkirche

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 22x17 cm Material: Papier

Nr.88 29. Juni 2002

Ordnung der festlichen Vesper anlässlich der Enthüllung des restaurierten Kuppelmosaiks "Selig sind die da Leid tragen"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.941 5. Juni 2003

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich des 10. Jahrestags der Wiedereinweihung der Predigtkirche

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.718

Programm zum Symposium "Der Berliner Dom - die Grablege der Hohenzollern" anlässlich des 10. Jahrestags der Wiedereinweihung

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x29 cm Material: Papier

Nr.711 23. November 2003

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Einweihung der restaurierten Kapelle des Domfriedhofs Liesenstraße

Ort: Berlin, Domfriedhof Liesenstraße.

Umfang: B1.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.720 24. Juni 2004

Programm zum Festkonzert anlässlich des 10jährigen Bestehens des Berliner Dombau-Vereins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.157

Jahresprogramm der Veranstaltungen anlässlich des 100. Jubiläums der Einweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-10. Format: 14x14 cm Material: Papier

Nr.705

Mappe mit Sonderpostwertzeichen anlässlich des 100. Jubiläums der Einweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Format: 38x30 cm Nr.706

Mappe mit Sonderpostwertzeichen anlässlich des 100. Jubiläums der Einweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x27 cm

Nr.146 14. Februar 2005

Einladung zur Präsentation eines Sonderpostwertzeichens anlässlich des 100. Jubiläums der Einweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x11 cm Material: Papier

Nr.73 26. Februar 2005

Ordnung der Ökumenischen Vesper am Vorabend des 100jährigen Jubiläums der Einweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.895 27. Februar 2005

Einladung des Domkirchenkollegiums zum Festgottesdienst anlässlich des 100. Jubiläums der Einweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 11x17 cm Material: Papier

Nr.144 27. Februar 2005

Einlasskarte zum Festgottesdienst anlässlich des 100. Jubiläums der Einweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 10x15 cm Material: Papier

Nr.49 27. Februar 2005

Ordnung des Festgottesdienstes um 10 Uhr zum einhundertsten Jubiläum der Einweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier **Nr.98** 27. Februar 2005

Ordnung des Festgottesdienstes um 18 Uhr zum einhundertsten Jubiläum der Einweihung des Berliner Doms innerhalb der Fastenpredigtreihe 2005

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.897 Juni - Dez. 2005

Programm der Veranstaltungen im zweiten Halbjahr 2005

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-14. Format: 15x10 cm Material: Papier

Nr.147 4. Juni 2005

Programm des Festkonzerts mit Preisverleihung und Uraufführung der prämierten Werke des Kompositionswettbewerbs anlässlich des 100. Jubiläums der Einweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält u.a.: Biogramme der Preisträger.- Einführung in das Werk "König David"

von Arthur Honegger. Umfang: Bl.1-10. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.896 4. November 2005

Einladung zur Eröffnung des Dom-Museums

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.42 4. November 2005

Programm zur Eröffnung des Dom-Museums

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.725 um 2005

Flyer zum Dom-Museum

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 15x21 cm Material: Papier Nr.829

Flyer zum Dom-Museum

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.494

Ordnung der Ökumenischen Vesper anlässlich des Jubiläums "400 Jahre Oberpfarr- und Domkirche zu Berlin"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-8. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.495

Programm des Festkonzerts anlässlich des Jubiläums "400 Jahre Oberpfarr- und Domkirche zu Berlin"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.142 17., 18. Mai 2008

Flyer anlässlich des Festwochenendes "400 Jahre Oberpfarr- und Domkirche zu Berlin"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.497

Ordnung des Abendgottesdienstes anlässlich des Jubiläums ''400 Jahre Oberpfarr- und Domkirche zu Berlin''

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.496 18. Mai 2008

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich des Jubiläums "400 Jahre Oberpfarr- und Domkirche zu Berlin"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-8. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.85 6. Juni 2008

Ordnung der festlichen Andacht anlässlich des 15. Jahrestags der Wiedereinweihung des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.716 2. September 2008

Einladung zur Dankandacht anlässlich der Wiederherstellung des Kuppelkreuzes

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 10x21 cm Material: Papier

Nr.499 9. Juni 2013

Einladung zum Festgottesdienst anlässlich des 20. Jahrestags der Wiedereröffnung der Predigtkirche

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 11x15 cm Material: Papier

Nr.594 9. Juni 2013

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich des 20. Jahrestags der Wiedereröffnung der Predigtkirche

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-8. Format: 21x15 cm Material: Papier

02.02. Krönungs- und Ordensfeste und Reichsgründungsfeiern

Nr.531 23. März 1890

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x23 cm Material: Papier

Nr.529 18. Januar 1891

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x23 cm Material: Papier Nr.556 17. Januar 1892

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 31x24 cm Material: Papier

Nr.555 21. Januar 1894

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x24 cm Material: Papier

Nr.307 18. Januar 1896

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des 25. Jahrestags der Gründung des Deutschen

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.221 19. Januar 1896

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x24 cm Material: Papier

Nr.703

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x24 cm Material: Papier

Nr.187 16. Januar 1898

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x24 cm Material: Papier

Nr.205 15. Januar 1899

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x24 cm Material: Papier Nr.217 21. Januar 1900 Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x24 cm Material: Papier Nr.198 18. Januar 1901 Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes Ort: Unbekannt. Umfang: B1.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier Nr.203 19. Januar 1902 Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier Nr.207 18. Januar 1903 Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier Nr.208 17. Januar 1904

2.208 17. Januar 190 Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.218 22. Januar 1905

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 28x23 cm Material: Papier

Nr.210 21. Januar 1906

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes Ort: Unbekannt.

Umfang: Bl.1-2. Format: 28x23 cm Material: Papier Nr.214 20. Januar 1907 Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 28x23 cm Material: Papier Nr.212 19. Januar 1908 Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes Ort: Unbekannt. Umfang: B1.1-2. Format: 28x23 cm Material: Papier Nr.488 19. Januar 1908 Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 28x23 cm Material: Papier Nr.553 17. Januar 1909 Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes Ort: Unbekannt.

Nr.216 16. Januar 1910

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes Ort: Unbekannt.

Umfang: Bl.1-2. Format: 28x23 cm Material: Papier

Umfang: Bl.1-2. Format: 28x23 cm Material: Papier

Nr.184 21. Januar 1912

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes Ort: Unbekannt.

Umfang: B1.1-2. Format: 28x23 cm Material: Papier

Nr.237 12. Januar 1913

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 28x23 cm Material: Papier Nr.209 18. Januar 1914

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Krönungs- und Ordensfestes

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.586 16. Januar 1924

Ordnung des Festgottesdienstes zum Gedenken an die Gründung des Deutschen Reiches

Originaltext: Festgottesdienst und Heldengedenkfeier anläßlich des Reichsgründungstages.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x24 cm Material: Papier

Nr.253

Ordnung der Feier des Kriegerbundes Berlin zum Gedenken an die Gründung des Deutschen Reiches

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 22x15 cm Material: Papier

Nr.612 18. Januar 1931

Ordnung des Gottesdienstes zum Gedenken an die Gründung des Deutschen Reiches

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.252

Ordnung der Feier des Kriegerbundes Berlin zum Gedenken an die Gründung des Deutschen Reiches

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 22x15 cm Material: Papier

Nr.244 18. Januar 1932

Ordnung der Feier des Kriegerbundes Berlin zum Gedenken an die Gründung des Deutschen Reiches

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 22x15 cm Material: Papier Nr.255 26. Januar 1933

Ordnung der Feier des Kriegerbundes Berlin zum Gedenken an die Gründung des Deutschen Reiches

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 22x15 cm Material: Papier

Nr.254 18. Januar 1934

Ordnung der Feier des Kriegerbundes Berlin zum Gedenken an die Gründung des Deutschen Reiches

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 22x15 cm Material: Papier

02.03. Landtags- und Reichstagseröffnungen

Nr.546 25. Juni 1888

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Reichstags

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 31x22 cm Material: Papier

Nr.487 22. November 1888

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Reichstags

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.491 14. Januar 1889

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Landtags

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.534 6. Mai 1890

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Reichstags

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier Nr.543

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Landtags

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.541 4. Juli 1893

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Reichstags

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.642

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Landtags

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.304 15. Januar 1895

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Landtags

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.229 30. November 1897

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Reichstags

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.186 6. Dezember 1898

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Reichstags

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.204 16. Januar 1899

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Landtags

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier Nr.226 16. Januar 1904

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Landtags

Ort: Berlin, Schlosskapelle. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm

Material: Papier

Nr.213 19. Februar 1907

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Reichstags

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.445 20. Oktober 1908

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Landtags

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.211 7. Februar 1912

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Reichstags

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.405 4. August 1914

Liedblatt des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Reichstags

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1. Format: 23x15 cm Material: Papier

Nr.614 6. Dezember 1932

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Eröffnung des Reichstags

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.232 12. Dezember 1933

Ordnung des Gottesdienstes "Advent über Deutschland!" anlässlich der Eröffnung des

Reichstags Ort: Berlin, Dom.

Umfang: Bl.1-2. Format: 27x19 cm Material: Papier

03. Konzerte

03.01. Konzerte des Hof- und Domchores bzw. Staats- und Domchores

Nr.233

Programm des Konzerts des Domchores anlässlich der außerordentlichen Generalsynode

Ort: Berlin, Dominterimskirche.

Umfang: Bl.1. Format: 26x17 cm Material: Papier

Nr.450 7. Juni 1905

Programm zum geistlichen Konzert des Hof- und Domchores zugunsten der Frauenhilfe

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.440 20. Oktober 1905

Programm zum geistlichen Konzert des Hof- und Domchores zugunsten des Kinderret-

tungsvereins Ort: Berlin, Dom.

Umfang: Bl.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.797

Programm zum Konzert des Hof- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x23 cm Material: Papier

Nr.129 24. Oktober 1907

Programm zum Konzert des Hof- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.442 20. Februar 1908

Programm zum Konzert des Hof- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x22 cm Material: Papier Nr.559 5. November 1908

Programm zum Konzert des Hof- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.447 18. Februar 1909

Programm zum Festkonzert des Hof- und Domchores anlässlich des 100. Geburtstags von Felix Mendelssohn Bartholdy

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

7. November 1910

Programm zum Konzert des Hof- und Domchores in der Singakademie

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.446 20. Dezember 1910

Programm zum Weihnachtskonzert des Hof- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.449 13. November 1911

Programm zum Wiederholungskonzert des Hof- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 31x22 cm Material: Papier

Nr.127 3. April 1912

Programm zum Konzert "Franz-Schubert-Abend" des Hof- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 28x21 cm Material: Papier

Nr.560 22. September 1912

Programm zum Abschiedskonzert des Hof- und Domchores vor seiner Reise nach Russland

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x21 cm Material: Papier **Nr.561** 18. Oktober 1912

Programm zum Franz-Schubert-Abend des Hof- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 28x21 cm Material: Papier

Nr.128 19. Dezember 1912

Programm zur Wiederholung des Weihnachtskonzerts des Hof- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 28x21 cm Material: Papier

Nr.441 9. April 1913

Programm zum Konzert des Hof- und Domchores zugunsten des Frauenvereins Teltow

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.448 18. Oktober 1913

Programm zum Schubert-Brahms-Abend des Hof- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 24x16 cm Material: Papier

Nr.438 4. Dezember 1913

Programm zum Weihnachtskonzert des Hof- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.675

Programm zum Konzert des Hof- und Domchores mit Uraufführungen von Werken zeitgenössischer Komponisten

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.742 24. März 1914

Programm und Eintrittskarte des Konzerts des Hof- und Domchores

Nr.451 8. Oktober 1914

Programm zum Konzert des Hof- und Domchores zugunsten der Nationalstiftung für die Hinterbliebenen der im Krieg Gefallenen und der notleidenden Musiker Berlins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 24x16 cm Material: Papier

Nr.444 10. Dezember 1914

Programm zum Weihnachtskonzert des Hof- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.439 23. Dezember 1914

Programm zum Weihnachtskonzert des Hof- und Domchores

Originaltext: Für unsere tapferen, verwundeten Krieger!

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.124 18. Oktober 1915

Programm zum Konzert des Hof- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 24x16 cm Material: Papier

Nr.535 9. März 1918

Programm des Konzerts des Hof- und Domchores anlässlich des 30. Todestags von Kaiser Wilhelm I. zugunsten des Kinderrettungsvereins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x23 cm Material: Papier

Nr.524 21. März 1918

Programm des ersten Festkonzerts des Hof- und Domchores anlässlich seines 75jährigen Bestehens

Nr.525

Programm des zweiten Festkonzerts des Hof- und Domchores anlässlich seines 75jährigen Bestehens

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.526 18. Oktober 1918

Programm des Konzerts des Hof- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.663 29. November 1918

Programm des Franz-Schubert-Abends des Domchores in der Garnisonkirche

Ort: Berlin, Garnisonkirche.

Umfang: B1.1-2. Format: 28x21 cm

Nr.666 30. Dezember 1918

Programm des Weihnachtskonzerts des Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x21 cm

Nr.527 28. Januar 1919

Programm des Konzerts des Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x23 cm Material: Papier

Nr.740 14. Februar 1919

Programm des Konzerts "Ein deutsches Requiem" des Domchors

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Format: 24x16 cm Material: Papier

Nr.664 8. März 1919, 25. April 1919

Programm des Konzerts des Domchores zugunsten des Kinderrettungsvereins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Format: 30x23 cm Nr.519 22. März 1919

Programm des Konzerts des Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x23 cm Material: Papier

Nr.734 6., 13, und 20. Dez. 1922

Programm des Weihnachtskonzerts des Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 25x19 cm Material: Papier

Nr.610 9. März 1930

Programm des Festkonzerts des Staats- und Domchores anlässlich des 25jährigen Bestehens des Kinderrettungsvereins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 26x20 cm Material: Papier

Nr.273

Programm der Luther-Bach-Feierstunde des Staats- und Domchores zugunsten des Domhilfswerks

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 26x20 cm Material: Papier

Nr.272 23. November 1930

Programm des Konzerts des Staats- und Domchores zugunsten des Domhilfswerks

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 26x20 cm Material: Papier

Nr.613 9. März 1931

Programm des Konzerts "Von Palestrina bis Bach" des Staats- und Domchores zugunsten des Kinderrettungsvereins

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 26x20 cm Material: Papier

Nr.483 3. April 1931

Programm des Konzerts "Ein deutsches Requiem" des Staats- und Domchores zugunsten des Domhilfswerks

Nr.266 9. Dezember 1931

Programm zum Weihnachtskonzert des Staats- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 27x20 cm Material: Papier

Nr.246 9. März 1932

Programm zum Konzert des Staats- und Domchores zugunsten des Kinderrettungsvereins Berlin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 25x19 cm Material: Papier

Nr.247 28. September 1932

Programm zum Konzert des Staats- und Domchores zugunsten des Evangelischen Verbands für Kinderpflege in Berlin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 27x20 cm Material: Papier

Nr.277 20. November 1932

Programm des Konzerts des Staats- und Domchores zugunsten des Domhilfswerks

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 26x19 cm Material: Papier

Nr.276

Programm des Weihnachtskonzerts des Staats- und Domchores zugunsten des Domhilfswerks

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 26x19 cm Material: Papier

Nr.615 22. Dezember 1932

Programm des Weihnachtskonzerts des Staats- und Domchores zugunsten des Domhilfswerks

Nr.260 28. Februar 1933

Programm zum Konzert des Staats- und Domchores zugunsten der Hinterbliebenen der Gasometerexplosion in Neunkirchen

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 27x21 cm Material: Papier

Nr.484 14. April 1933

Programm des Konzerts "Requiem" des Staats- und Domchores zugunsten des Domhilfswerks

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 25x20 cm Material: Papier

Nr.249 27. September 1933

Programm zum Konzert des Staats- und Domchores zugunsten des Evangelischen Verbands für Kinderpflege in Berlin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 27x20 cm Material: Papier

Nr.638 22. November 1933

Programm des Bußtagskonzerts des Staats- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 27x21 cm Material: Papier

Nr.287

Programm des Weihnachtskonzerts des Staats- und Domchores zugunsten des Domhilfswerks

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.286 21. Dezember 1933

Programm des Weihnachtskonzerts des Staats- und Domchores

Nr.799 21. Januar 1934

Ordnung der Feierstunde anlässlich der Weihe der Fahne des Männerchores ehemaliger Schüler des Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 26x20 cm Material: Papier

Nr.264 1. März 1934

Programm des Konzerts des Staats- und Domchores zum Karfreitag zugunsten des Domhilfswerks

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 25x18 cm Material: Papier

Nr.161 30. März 1934

Programm des Konzerts des Staats- und Domchores zum Karfreitag zugunsten des Domhilfswerks

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 25x18 cm Material: Papier

Nr.299 26. September 1934

Programm zum Konzert des Staats- und Domchores zugunsten des Evangelischen Verbands für Kinderpflege in Berlin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 27x19 cm Material: Papier

Nr.628 19. Dezember 1934

Programm des Weihnachtskonzerts des Staats- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 27x21 cm Material: Papier

Nr.627

Ordnung der Feier des Staats- und Domchores anlässlich der Übergabe der Büste von Hugo Rüdel

Nr.626 23. März 1935

Programm der Matthäuspassion des Staats- und Domchores

Originaltext: Bachfeier der Reichskirche im Dom.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 25x18 cm Material: Papier

Nr.625

Programm der Johannespassion des Staats- und Domchores im Rahmen der Berliner Kunstwochen

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 25x18 cm Material: Papier

Nr.284 25. September 1935

Programm zum Konzert des Staats- und Domchores zugunsten des Evangelischen Verbands für Kinderpflege in Berlin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 27x20 cm Material: Papier

Nr.635

Programm des Weihnachtskonzerts des Staats- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 27x21 cm Material: Papier

Nr.634

Programm der Matthäuspassion des Staats- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 25x18 cm Material: Papier

Nr.296 29. September 1937

Programm zum Konzert des Staats- und Domchores zugunsten des Evangelischen Verbands für Kinderpflege in Berlin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 27x19 cm Material: Papier

Nr.631 9. März 1938

Programm der Matthäuspassion des Staats- und Domchores

Nr.292 28. September 1938

Programm zum Konzert des Staats- und Domchores zugunsten des Evangelischen Verbands für Kinderpflege in Berlin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.794 8. März 1939

Eintrittskarte zur Matthäuspassion des Staats- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 6x12 cm Material: Papier

Nr.595

Programm zur Matthäuspassion des Staats- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 26x19 cm Material: Papier

Nr.632 21. Dezember 1939

Programm des Weihnachtskonzerts des Staats- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 27x21 cm Material: Papier

Nr.479 21. Dezember 1940

Programm des Konzerts "Deutsche Weihnachts-Musik" des Staats- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 27x21 cm Material: Papier

Nr.643

Programm zur Matthäuspassion des Staats- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 25x18 cm Material: Papier

Nr.599 19. Dezember 1942

Programm der Weihnachtsmusik des Staats- und Domchores

Nr.600 21. Dezember 1942

Programm der Weihnachtsmusik des Staats- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.51 6. Juni 1993

Programm zum Konzert des Staats- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.65 17. Dezember 1993

Programm zum Weihnachtskonzert des Staats- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x21 cm Material: Papier

03.02. Konzerte der Berliner Domkantorei (ab 1961)

Nr.667 7. Dezember 1963

Programm des Weihnachtsoratoriums der Berliner Domkantorei in der Sophienkirche

Ort: Berlin, Sophienkirche.

Umfang: Bl.1-4. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.827

Programm des Konzerts "Paulus" der Berliner Domkantorei

Ort: Berlin, Gethsemanekirche.

Umfang: Bl.1-4. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.946 18. November 1978

Programm des Konzerts

Ort: Berlin, Gethsemanekirche.

Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.947

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Gethsemanekirche.

Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier **Nr.948** 25. Oktober 1981

Programm des Konzerts

Ort: Berlin, Gethsemanekirche.

Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.949 12. Dezember 1981

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Gethsemanekirche.

Umfang: B1.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.950 5. November 1988

Programm des Konzerts "Ein deutsches Requiem"

Ort: Berlin, Gethsemanekirche.

Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.951 11. Dezember 1988

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Gethsemanekirche.

Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.952 17. Dezember 1989

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Gethsemanekirche.

Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.46 13. Juni 1993

Programm zum Konzert "Geistliche Chormusik" der Berliner Domkantorei zur Eröffnung der Sommermusiken

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.60 9. November 1993

Programm zum Konzert der Berliner Domkantorei

Nr.64 18., 19. Dezember 1993

Programm zum Weihnachtsoratorium der Berliner Domkantorei

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.892 8. November 2003

Programm des Konzerts "Ein deutsches Requiem"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Material: Papier

Nr.891 6. Dezember 2003

Programm des Konzerts "Chormusik zur Advents- und Weihnachtszeit"

Ort: Velten, Evangelische Kirche.- Hohen Neuendorf, Evangelische Kirche.

Umfang: Bl.1-4. Material: Papier

Nr.890 7. Dezember 2003

Programm des Konzerts "Chormusik zur Advents- und Weihnachtszeit"

Ort: Ahrensfelde, Evangelische Kirche.

Umfang: Bl.1-4. Material: Papier

Nr.889 13. und 14. Dez. 2003

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Material: Papier

Nr.888 3. April 2004

Programm des Konzerts "Matthäus-Passion"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Material: Papier

Nr.887 16. Oktober 2004

Programm des Konzerts

Ort: Sasel, Vicelinkirche.

Umfang: Bl.1-2. Material: Papier

Nr.886 6. November 2004

Programm des Konzerts "Requiem"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Material: Papier **Nr.883** 4. Dezember 2004

Programm des Konzerts "O magnum mysterium"

Ort: Märkisch Buchholz, Evangelische Kirche.

Umfang: Bl.1-3. Material: Papier

Nr.885 4. Dezember 2004

Programm des Konzerts "O magnum mysterium"

Ort: Zossen, Dreifaltigkeitskirche. Umfang: Bl.1-3. Material: Papier

Nr.884 10. und 11. Dez. 2004

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Material: Papier

Nr.882 8, Januar 2005

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Material: Papier

Nr.881 6. März 2005

Programm des Konzerts anlässlich der Festwoche "300 Jahre Französische Friedrichstadtkirche"

Ort: Berlin, Französische Friedrichstadtkirche.

Umfang: Bl.1-4. Material: Papier

Nr.880 12. März 2005

Programm des Konzerts "Johannes-Passion"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Material: Papier

Nr.879 27. August 2005

Programm des Konzerts im Rahmen der "Granseeer Sommermusiken"

Ort: Gransee, St.-Marienkirche.

Umfang: B1.1-2. Material: Papier

Nr.858 16. und 17. Dez. 2005

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Material: Papier Nr.857 7. Januar 2006

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Material: Papier

Nr.856 1. April 2006

Programm des Konzerts "Stabat Mater"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Material: Papier

Nr.855 29. April 2006

Programm des Konzerts "Messe Solennelle"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Material: Papier

Nr.877

Programm des Konzerts "Psalmvertonungen aus fünf Jahrhunderten"

Ort: Templin, Maria-Magdalenen-Kirche.

Umfang: Bl.1-3. Material: Papier

Nr.878 30. September 2006

Programm des Konzerts "Die Himmel erzählen die Ehre Gottes"

Ort: Woltersdorf, Evangelische Michaelskirche.

Umfang: Bl.1-2. Material: Papier

Nr.854 30. September 2006

Programm des Konzerts "Musica Mystica. Gregorianik im Dialog"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Material: Papier

Nr.853 25. November 2006

Programm des Konzerts "Requiem"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Material: Papier

Nr.852 7. und 9. Dez. 2006

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Material: Papier Nr.851 6. Januar 2007

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Material: Papier

Nr.850 3. März 2007

Programm des Konzerts "Musica Mystica. Gregorianik im Dialog"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Material: Papier

Nr.849 31. März 2007

Programm des Konzerts "Matthäus-Passion"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-8. Material: Papier

Nr.876 21. April 2007

Programm des Konzerts "Die Himmel erzählen die Ehre Gottes"

Ort: Petershagen, Evangelische Kirche.

Umfang: Bl.1-3. Material: Papier

Nr.848 23. Juni 2007

Programm des Konzerts "König David"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Material: Papier

Nr.847 3. November 2007

Programm des Konzerts "The armed man"

Ort: Berlin, Konzerthaus. Umfang: Bl.1-6. Material: Papier

Nr.875

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Material: Papier

Nr.874 5. Januar 2008

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Material: Papier Nr.873

Programm des Konzerts "Johannes-Passion"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-8. Material: Papier

Nr.894 24. Mai 2008

Programm des Konzerts "Musica Mystica. Gregorianik im Dialog"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Material: Papier

Nr.872 6. September 2008

Programm des Konzerts "Geistliche Chormusik"

Ort: Petershagen, Evangelische Kirche.

Umfang: Bl.1-4. Material: Papier

Nr.871 6. Dezember 2008

Programm des Konzerts "Magnificat"

Ort: Berlin, Evangelische Kirche Staaken-Gartenstadt.- Werder, Evangelische Kirche Alt-

Töplitz.

Umfang: Bl.1-6. Material: Papier

Nr.870 12. und 13. Dez. 2008

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Material: Papier

Nr.893 10. Januar 2009

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Material: Papier

Nr.869 25. April 2009

Programm des Konzerts "Jauchzet dem Herrn"

Ort: Gransee, St. Marienkirche.

Umfang: Bl.1-6. Material: Papier

Nr.868 11. Oktober 2009

Programm des Konzerts "Franz Schubert, Leonard Bernstein, Lili Boulanger"

Ort: Berlin, Philharmonie.

Umfang: Bl.1-10. Material: Papier **Nr.867** 7. November 2009

Programm des Konzerts "Franz Schubert, Leonard Bernstein, Lili Boulanger"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Material: Papier

Nr.866 5. Dezember 2009

Programm des Konzerts "Chormusik zur Advents- und Weihnachtszeit"

Ort: Bestensee, Evangelische Kirche.- Märkisch-Buchholz, Evangelische Kirche.

Umfang: Bl.1-6. Material: Papier

Nr.865

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-7. Material: Papier

Nr.864 9. Januar 2010

Programm des Konzerts "Weihnachtsoratorium"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-7. Material: Papier

Nr.863 21. Februar 2010

Programm des Konzerts "Chormusik zum Beginn der Passionszeit"

Ort: Ahrensfelde, Dorfkirche.

Umfang: Bl.1-6. Material: Papier

Nr.862 27. März 2010

Programm des Konzerts "Matthäus-Passion"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-10. Material: Papier

Nr.861 26. Juni 2010

Programm des Konzerts "Magnificat"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-8. Material: Papier

Nr.860 20. November 2010

Programm des Konzerts "Musica Mystica. Gregorianik im Dialog"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Material: Papier **Nr.859** 4. Dezember 2010

Programm des Konzerts "Der Weihnachtsstern"

Ort: Woltersdorf, Evangelische Kirche.

Umfang: Bl.1-8. Material: Papier

Nr.500 14. - 16. Oktober 2011

Flyer zum Festwochenende anlässlich des 50jährigen Bestehens der Berliner Domkanto-

rei

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x10 cm Material: Papier

03.03. Orgelkonzerte

Nr.545

Programm eines Orgelkonzerts

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 32x24 cm Material: Papier

Nr.588

Programm des Orgelkonzerts

Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält auch: Ansicht der Sauer-Orgel der Predigtkirche.

Umfang: Bl.1. Format: 25x20 cm Material: Papier

Nr.267 30. November 1931

Programm zum Orgelkonzert

Originaltext: 2. Orgelkonzert von Adolf E. Schütz.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.569 25. Juli 1946

Programm des Orgelkonzerts

Originaltext: Orgelmusik auf der neuerbauten Orgel der Gruftkirche.

Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält auch: Orgeldisposition.

Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.327 21. Dezember 1951

Programm der weihnachtlichen Orgelmusik

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.570 7. März 1952

Programm des Orgelkonzerts

Originaltext: Orgelmusik zum Wiederaufbau des Doms.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.658

Programme der Orgelkonzerte "Die Kunst der Fuge"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-23. Format: 25x15 cm Material: Papier

Nr.659

Programme der Orgelkonzerte "Orgelmesse"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-30. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.324 20. Dezember 1953

Programm der weihnachtlichen Orgelmusik

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.598 16. April 1954

Programm der Orgelmusik der Passion

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.333 19. Dezember 1954

Programm der weihnachtlichen Orgelmusik

Nr.331 8. April 1955

Programm der Orgelmusik der Passion

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.459 18, Dezember 1955

Einladung zur weihnachtlichen Orgelmusik

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 11x15 cm Material: Papier

Nr.330 18. Dezember 1955

Programm der weihnachtlichen Orgelmusik

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.328 16. Dezember 1956

Programm der weihnachtlichen Orgelmusik

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.456

Programm der weihnachtlichen Orgelmusik

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.591 21. Juli 1961

Programm des Orgelkonzerts zugunsten des Wiederaufbaus des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 20x14 cm Material: Papier

Nr.381 8. Dezember 1963

Programm der weihnachtlichen Orgelmusik

Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.379 13. Dezember 1964 Programm der weihnachtlichen Orgelmusik Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.377 19. Dezember 1965 Programm der weihnachtlichen Orgelmusik Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.376 18. Dezember 1966 Programm der weihnachtlichen Orgelmusik Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.374 17. Dezember 1967 Programm der weihnachtlichen Orgelmusik Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.356 22. Dezember 1968 Programm der weihnachtlichen Orgelmusik Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.434 21. Dezember 1969 Programm der weihnachtlichen Orgelmusik Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.342 6. Dezember 1970 Programm der weihnachtlichen Orgelmusik Ort: Berlin, Dom.

Nr.338 19. Dezember 1971 Programm der weihnachtlichen Orgelmusik Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.344 17. Dezember 1972 Programm der weihnachtlichen Orgelmusik Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.433 21. Dezember 1973 Programm der weihnachtlichen Orgelmusik Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.357 22. Dezember 1974 Programm der weihnachtlichen Orgelmusik Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.358 21. Dezember 1975 Programm der weihnachtlichen Orgelmusik Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.432 19. Dezember 1976 Programm der weihnachtlichen Orgelmusik Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.430 8. April 1977 Programm der Orgelmusik der Passion

Nr.429 18. Dezember 1977

Programm der weihnachtlichen Orgelmusik

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.354 24. März 1978

Programm der Orgelmusik der Passion

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.360 17. Dezember 1978

Programm der weihnachtlichen Orgelmusik

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.427 13. April 1979

Programm der Orgelmusik der Passion

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.426 21. Dezember 1979

Programm der weihnachtlichen Orgelmusik

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.425 4. April 1980

Programm der Orgelmusik der Passion

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.424 21. Dezember 1980

Programm der weihnachtlichen Orgelmusik

Nr.421 20. Dezember 1981

Programm der weihnachtlichen Orgelmusik

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x15 cm Material: Papier

Nr.391 3. Dezember 1982

Programm der weihnachtlichen Orgelmusik

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.419 18. Dezember 1983

Programm der weihnachtlichen Orgelmusik

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.397 16. Dezember 1984

Programm der weihnachtlichen Orgelmusik

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.395

Programm der weihnachtlichen Orgelmusik

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.414 28. März 1986

Programm der Orgelmusik der Passion

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.400 19. November 1986

Programm der Orgelmusik zum Bußtag

Nr.398 17. April 1987

Programm der Orgelmusik zur Passion

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.394 28. März 1988

Programm der Orgelmusik der Passion

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.384 1. April 1988

Programm der Orgelmusik zur Passion

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.385 16. November 1988

Programm der Orgelmusik zum Bußtag

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.411 24. März 1989

Programm der Orgelmusik zur Passion

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.696 21. November 1990

Ankündigung von Bachs "Kunst der Fuge" in der Tauf- und Traukirche

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x42 cm Material: Papier

Nr.69 11. Juli 1993

Programm zum Orgelkonzert

Nr.45 25. Juli 1993

Programm zum Orgelkonzert

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.66 1. April 1994

Programm zum Orgelkonzert zum Karfreitag

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.67 6. Juli 1994

Programm zum Orgelkonzert

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.462 11. August 1999

Programm zur Kleinen Orgelmusik

Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält auch: Spendenaufruf.

Umfang: Bl.1. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.74 25. Februar 2005

Flyer zur Orgelnacht Ort: Berlin, Dom.

Umfang: Bl.1. Format: 15x21 cm Material: Papier

Nr.72 25. Februar 2005

Programm zur Orgelnacht

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.106 26. November 2005

Flyer zur Orgelnacht

Nr.107 26. November 2005

Klappkarte zur Orgelnacht

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x11 cm Material: Papier

Nr.145 26. November 2005

Programm zur Orgelnacht "7269 Pfeifen in Aktion" mit Spendenaufruf zur Orgelreini-

gung

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.915 2006

Überblick über die Orgelkonzerte 2006 im Rahmen der Kampagne "Orgelrettung.de"

Originaltext: Ein Klang- und Kunstdenkmal in Not.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.493 1. Juli - 26. August 2016

Programmheft des 11. Internationalen Orgelsommers

Ort: Berlin, Dom. Umfang: S.1-44. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.132

Flyer zum 14. Internationalen Orgelsommer

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x10 cm Material: Papier

03.04. weitere Konzerte

Nr.562 9. März 1913

Programm zum Konzert des Opernchores anlässlich des 25. Todestags von Kaiser Wilhelm I. zugunsten des Kinderrettungsvereins

Nr.520 30. April 1919

Programm des Konzerts der Luthergesellschaft

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.521

Programm des Konzerts des Deutschen Hilfswerks für die Kriegs- und Zivilgefangenen

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.522 28. August 1919

Programm des Konzerts zugunsten von Gefangenen

Originaltext: Für unsere Gefangenen.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.347 2. November 1946

Programm der "Stunde der Kirchenmusik"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.369 24. November 1946

Programm der "Stunde der Kirchenmusik"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.371 22. und 27. Dezember 1946

Programm zum Weihnachtsoratorium der Domkantorei innerhalb "Stunde der Kir-

chenmusik''Ort: Berlin, Dom.

Umfang: B1.1-2. Format: 24x13 cm Material: Papier

Nr.370 14. Dez. 1947, 27. Dez. 1947

Programm zum Weihnachtsoratorium der Domkantorei in der Marienkirche

Nr.590 25. Januar 1948

Programm des Konzerts des Männerchores ehemaliger Schüler des Domchores zugunsten des Wiederaufbaus des Berliner Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.326

Programm der geistlichen Musik der Berliner Liedertafel

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.694 20. September 1990

Ankündigung eines Clavichordkonzerts mit Anneliese Pflugbeil im Kaiserlichen Treppenhaus

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x42 cm Material: Papier

Nr.697 9. Dezember 1990

Ankündigung der Weihnachtsgeschichte von Hugo Distler in der Tauf- und Traukirche

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x42 cm Material: Papier

Nr.698 23. Dezember 1990

Ankündigung der Weihnachtlichen Orgelmusik in Tauf- und Traukirche

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x42 cm Material: Papier

Nr.47

Programm zum Konzert "Die Kunst der Motette" des Kammerchors der Hochschule der Künste Berlin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.70 28. Juni 1993

Programm zum Verdi-Requiem des Oratorienchores Potsdam

Nr.693

Ankündigung Kirchenmusikalischer Veranstaltungen im September und Oktober 1993

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 42x30 cm Material: Papier

Nr.68 27., 28. März 1994

Programm zur Matthäus-Passion der Berliner Domkantorei und des Staats- und Domchores

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.63 3., 4. April 1994

Programm zum Konzert "Ostergesänge der Russisch-Orthodoxen Kirche" des Moskauer Männerchores der Auferstehungskirche

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.461 30. November 1999

Plakat zum 3. Benefizkonzert für den Berliner Dom

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.463 21. April 2003

Flyer zur Uraufführung von "Rabbuni! Die Osterfreude auskosten"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.56 Juni 2009

Programm zum Mendelssohn-Fest

04. Weitere Veranstaltungen

Nr.607

Liedblätter und Gottesdienstordnungen zu den Traugottesdiensten der Ehepaare von Salza und Lichtenau, Listmann, Hornung, Merk, Proll, Lehmann, Schmidt, Engels, von Graevenitz, von Düring, Herrmann und Kölle

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-23. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.123

Einladung zur Eröffnung der Großen Berliner Kunstausstellung anlässlich des 25jährigen Regierungsjubiläums von Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Alt-Moabit, Landesausstellungsgebäude.

Umfang: Bl.1. Format: 14x21 cm Material: Papier

Nr.662 3. November 1918

Programm des Festabends im Reichstagsgebäude zugunsten der Wohlfahrtseinrichtungen des Vereins "Berliner Presse"

Ort: Berlin, Reichstag. Umfang: Bl.1-3. Format: 29x23 cm

Nr.665

Programm der Gedenkfeier anlässlich des 25jährigen Bestehens des Vaterländischen Frauenvereins im Beethoven-Saal der Alten Philharmonie

Ort: Berlin-Kreuzberg. Umfang: Bl.1-2. Format: 26x19 cm

Nr.239 19. Dezember 1928

Programm zur Weihnachtsfeier des Gaus I im Landesverband Groß-Berlin des "Stahlhelm"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 25x19 cm Material: Papier

Nr.251 18. Dezember 1929

Programm zur Weihnachtsfeier des Gaus I im Landesverband Groß-Berlin des ''Stahlhelm''

Nr.274 19. Dezember 1930

Programm zur Weihnachtsfeier des Gaus I im Landesverband Groß-Berlin des "Stahl-

helm''

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.241 4. Februar 1931

Programm der Kundgebung des Bundes "Haus und Schule"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.269

Programm der musikalischen Feierstunde anlässlich des 75. Bundesfests des Ostbundes Evangelischer Jungmännervereine

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.265 18. Dezember 1931

Programm zur Weihnachtsfeier des Gaus I im Landesverband Groß-Berlin des "Stahlhelm"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.678

Festordnung des Chorinfestes des Evangelischen Schutzbundes für das Kloster Chorin

Ort: Chorin. Umfang: Bl.1. Format: 22x14 cm Material: Papier

Nr.279 17. November 1932

Ordnung der Totengedenkfeier des Bundes heimattreuer Ostpreußen

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x16 cm Material: Papier

Nr.275 20. Dezember 1932

Programm zur Weihnachtsfeier des Gaus I im Landesverband Groß-Berlin des "Stahlhelm"

Nr.248 5. September 1933

Programm zur Fahnenweihe des Gaus Brandenburg des deutschen Leichtathletik- und Handball-Verbands

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 28x21 cm Material: Papier

Nr.158 20. Dezember 1933

Programm zur Weihnachtsfeier des Gaus I im Landesverband Groß-Berlin des ''Stahlhelm''

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.231 30. Januar 1934

Programm der Erinnerungsfeier anlässlich des Tags der nationalsozialistischen Machtergreifung

Originaltext: Erinnerungsfeier im Dom zu Berlin am 30. Januar 1934.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.476 5. März 1935

Liedblatt zur Feierstunde der Inneren Mission anlässlich der Generalversammlung des Provinzialausschusses

Originaltext: Diese Feier findet als Parallelversammlung statt, da der Raum in der Alten Garnisonkirche für die Hauptversammlung nicht ausreichte.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.733 3. Dezember 1935

Ordnung der evangelischen Feierstunde des Ostdeutschen Evangelischen Jungmännerwerks

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x15 cm Material: Papier

Nr.741

Merkblatt für die Versammlungen für Männer und Frauen im Berliner Dom

Nr.469 13. März 1941

Festordnung des Schinkelfestes anlässlich des 100. Todestags von Karl Friedrich Schinkel im Schauspielhaus

Ort: Berlin, Mitte. Umfang: Bl.1-2. Format: 22x17 cm Material: Papier

Nr.460 18. Dezember 1953

Programm der Akademischen Feierstunde der Theologischen Fakultät der Humboldt-Universität anlässlich des 150. Todestags von Gottfried Herder

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.453

Programm der Posaunenfeierstunde

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.97 20. November 1966

Einladung zur Feier der Einweihung der renovierten Friedhofskapelle auf dem Domfriedhof Liesenstraße mit Liedern

Ort: Berlin, Domfriedhof Liesenstraße.

Umfang: Bl.1. Format: 15x11 cm Material: Papier

Nr.507

Programm des 3. Treffens der Dom-Veteranen

Ort: Berlin, Mitte. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.921

Flyer des Kunstdienstes der Evangelischen Kirche mit Ausstellungen 1992

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.700

Ankündigung einer Ausstellung der Künstler Olga und Mietje Bontjes vaan Beek

Nr.150 3. August 2000

Programm zur Lesung mit Musik und Kaffee im Kaiserlichen Treppenhaus

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.919 24. November 2000

Programm des Festaktes "50 Jahre Landesverband Berlin Volksbund Deutsche Kriegsgräberfürsorge e. V."

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-10. Material: Papier

Nr.470 10. April 2002

Programm des Vortrags "Die Entwicklung des Universums und der christliche Schöpfungsglaube" im Rahmen der 2. Theologischen Vortragsreihe der EKU "Die Welt als Schöpfung und als Natur"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.674 2003

Flyer zu Sonderführungen

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x10 cm Material: Papier

Nr.154 Mai - Juni 2003

Programm zum Ökumenischen Kirchentag

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.920 1. Oktober 2003

Programm des Vortrags "Das Böse - Verhängnis oder Schuld? Philosophische Annäherungen" im Rahmen der 3. Theologischen Vortragsreihe der UEK "Leben im Schatten des Bösen"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.467 1. Oktober 2003 - 14. April 2004

Flyer zur 3. Theologischen Vortragsreihe der UEK "Leben im Schatten des Bösen"

Nr.155 31. Oktober 2003

Programm zum Tag der offenen Tür

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.471 3. Dezember 2003

Programm des Vortrags "Böses im Erbe? Die evolutionsbiologischen Wurzeln menschlichen Verhaltens" im Rahmen der 3. Theologischen Vortragsreihe der UEK "Leben im Schatten des Bösen"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.466 9. November 2005 - 10. Mai 2006

Flyer zur 4. Theologischen Vortragsreihe der UEK "Berliner Protestantische Profile"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.103

Flyer zur Gesprächsreihe "Kirche und Stadt. Die Wiedergewinnung der alten Mitte"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.121 31. Januar 2010

Programm zur Langen Nacht der Museen

Ort: Berlin, Dom.

 $Ver fasser: Enth\"{a}lt~u.a.:~Orientierung splan~(Grundriss).$

Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.104 28. August 2010

Programm zur Langen Nacht der Museen

Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält u.a.: Orientierungsplan (Grundriss).

Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier **Nr.102** 27. August 2011

Programm zur Langen Nacht der Museen

Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält u.a.: Orientierungsplan (Grundriss).

Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.655

Einladung zur Eröffnung der Schülerausstellung "Preußens Dichter und Denker" der Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Schule

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 10x15 cm Material: Papier

Nr.506 8. November - 6. Dezember 2012

Flyer zur Ausstellung "Heilige Nacht. Acht Weihnachtskrippen für den Berliner Dom"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.904 13. Juni 2013

Einladung zur Eröffnung der Schülerausstellung "Preußens Frauen" der Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Schule

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 10x15 cm Material: Papier

Nr.44 31. August 2013

Programm zur Langen Nacht der Museen

Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält u.a.: Orientierungsplan (Grundriss).

Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.903

Einladung zur Eröffnung der Schülerausstellung "Preußen und die Musik" der Felix-Mendelssohn-Bartholdy-Schule

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 10x15 cm Material: Papier Nr.59 11. Februar 2015

Programm zum Staatsakt für Richard von Weizsäcker

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Format: 21x15 cm Material: Papier

05. Personen

05.01. Domprediger, Ehrendomprediger, Dommitarbeiter

Nr.190 13. November 1893

Ordnung der Trauerfeier für Ottomar Hermes

Ort: Berlin, Domkandidatenstift.

Umfang: Bl.1. Format: 27x21 cm Material: Papier

Nr.173 6. Juli 1896

Ordnung der Trauerfeier für Rudolf Kögel

Ort: Berlin, Domkandidatenstift.

Umfang: Bl.1. Format: 27x21 cm Material: Papier

Nr.513

Ordnung der Trauerfeier für Albert Becker

Ort: Berlin, Domkandidatenstift.

Umfang: Bl.1. Format: 28x22 cm Material: Papier

Nr.512 15. Februar 1899

Ordnung der Trauerfeier für Clara Schniewind

Ort: Berlin, Domkandidatenstift.

Umfang: Bl.1. Format: 28x22 cm Material: Papier

Nr.596 17. Februar 1900

Ordnung der Trauerfeier für Magdalene Dryander im Domkandidatenstift

Ort: Berlin, Domkandidatenstift.

Umfang: Bl.1. Format: 28x22 cm Material: Papier

Ordnung der Gedächtnisfeier für Friedrich Wilhelm Barkhausen

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.657 6. Oktober 1912

Ordnung des Gottesdienstes zur Einführung von Ernst Vits in das Amt des Hof- und Dompredigers

Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält auch: Kirchliche Nachrichten.

Umfang: Bl.1-2. Format: 28x21 cm Material: Papier

Nr.126 5. April 1914

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Einführung von Bruno Doehring in das Amt des Hof- und Dompredigers

Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält auch: Kirchliche Nachrichten für April 1914.

Umfang: B1.1-2. Format: 25x16 cm Material: Papier

Nr.136 9. Januar 1916

Programm des Domgemeindeabends anlässlich des 25jährigen Amtsjubiläums von Johannes Kritzinger

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 23x15 cm Material: Papier

Nr.365

Liedblatt der Trauerfeier für Wilhelm Faber in der Nikolaikirche

Ort: Berlin, Mitte. Umfang: Bl.1-2. Format: 22x18 cm Material: Papier

Nr.313 11. April 1916

Ordnung der Trauerfeier für Bernhard Irrgang in der Kapelle des Domkandidatenstifts

Ort: Berlin, Domkandidatenstift.

Umfang: Bl.1. Format: 30x32 cm Material: Papier **Nr.171** 7. September 1922

Ordnung der Trauerfeier für Ernst von Dryander

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.170 13. September 1927

Ordnung der Trauerfeier für Paul Conrad

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.289 18. Februar 1929

Ordnung der Gedächtnisfeier anlässlich des 100. Geburtstags von Rudolf Kögel

Ort: Berlin, Domkandidatenstift.

Umfang: B1.1-2. Format: 21x17 cm Material: Papier

Nr.623 18. August 1930

Liedblatt der Trauerfeier für Clara Burghart

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1. Format: 21x17 cm Material: Papier

Nr.622 2. November 1930

Ordnung des Jahresfestgottesdienstes des Berliner Verbands der Evangelischen Frauenhilfe zum Gedächtnis für Clara Burghart

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.228 17. September 1931

Ordnung der Gedächtnisfeier für Walter Fischer

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 25x19 cm Material: Papier

Nr.301 13. Dezember 1938

Ordnung der Trauerfeier für Wilhelm Richter

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier Nr.436 18. November 1939

Ordnung der Trauerfeier für Ernst Vits

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.437 4. April 1942

Ordnung der Trauerfeier für Alfred Sittard

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.318 17. April 1943

Programm der Gedächtnisvorlesung anlässlich des 100. Geburtstags von Ernst von Dryander in der Friedrich-Wilhelms-Universität

Ort: Berlin, Mitte. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.468 18. April 1943

Ordnung des Liturgischen Gottesdienstes anlässlich des 100. Geburtstags von Ernst von Dryander in der Dreifaltigkeitskirche

Ort: Berlin, Mitte. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.325

Ordnung der gottesdienstlichen Feierstunde anlässlich des Gedenkens an Fritz Heitmann

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.76 24. April 1960

Ordnung des Gottesdienstes zur Einführung von Julius Schneider in das Amt des Dompredigers

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.48 24. April 1961

Ordnung der Trauerfeier für Bruno Doehring

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier Nr.90 30. April 1961

Ordnung des Gedächtnisgottesdienstes für Bruno Doehring

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x14 cm Material: Papier

Nr.723

Ordnung des Festgottesdienstes zu Ehren von Daniel Ernst Jablonski

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.54 21. Mai 2000

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Einführung von Friedrich-Wilhelm Hünerbein in das Amt des Dompredigers

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.100 18. November 2001

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich der Verleihung des Titels eines Ehrendompredigers an Richard Chartres

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.122 25. Mai 2002

Traueranzeige für Elisabeth Jeske

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 30x21 cm Material: Papier

Nr.52 16. November 2003

Einladung zum Festgottesdienst anlässlich der Verleihung des Titels eines Ehrendompredigers an Eberhard Jüngel

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.457 16. November 2003

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich der Verleihung des Titels eines Ehrendompredigers an Eberhard Jüngel

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Einladung zum Gottesdienst anlässlich der Verabschiedung von Michael Pohl

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 10x21 cm Material: Papier

Nr.709 4. September 2005

Programm zum Antrittskonzert "Auftakt" von Domorganist Andreas Sieling

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-3. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.78 25. September 2005

Einladung zum Empfang im Anschluss an den Gottesdienst zur Verabschiedung von Ralf Wüstenberg

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.80 9. Oktober 2005

Einladung zum Empfang im Anschluss an den Gottesdienst zur Verabschiedung von Rüdiger Hoth

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x10 cm Material: Papier

Nr.79 9. Oktober 2005

Ordnung des Gottesdienstes zur Verabschiedung von Rüdiger Hoth mit anschließender Grußstunde

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.81 9. April 2006

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Einführung von Petra Zimmermann in das Amt der Dompredigerin

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x10 cm Material: Papier **Nr.710** 1. April 2007

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Einführung von Stefan Felmy in das Amt des Dombaumeisters

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.498

Einladung zum Gottesdienst anlässlich der Einführung von Lars-Gunnar Ziel in das Amt des Geschäftsführers

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 11x15 cm Material: Papier

Nr.55

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Einführung von Lars-Gunnar Ziel in das Amt des Geschäftsführers

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-8. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.148 11. September 2009

Traueranzeige und Einladung zum Trauergottesdienst für Stefan Felmy

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 11x15 cm Material: Papier

Nr.139 6. Januar 2010

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich der Ordination von Victoria Fleck und Martin Brons

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-8. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.502 5. September 2010

Einladung zum Gottesdienst anlässlich der Verabschiedung von Friedrich-Wilhelm Hünerbein

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 11x15 cm Material: Papier **Nr.503** 19. September 2010

Einladung zum Gottesdienst anlässlich der Einführung von Thomas C. Müller in das Amt des Dompredigers

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 11x15 cm Material: Papier

Nr.726 25. November 2010

Einladung zur Festveranstaltung "Brückenschläge - Daniel Ernst Jablonski im Europa der Frühaufklärung" und Eröffnung der Tafelausstellung anlässlich des 350. Geburtstags von Daniel Ernst Jablonski

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 15x21 cm Material: Papier

Nr.501 25. November 2010

Ordnung der Vesper anlässlich des 350. Geburtstags von Daniel Ernst Jablonski

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.153 25. November 2010

Programm der Festveranstaltung "Ein Vordenker des vereinten Europa" mit Podiumsdiskussion und Eröffnung einer Ausstellung anlässlich des 350. Geburtstags von Daniel Ernst Jablonski

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x10 cm Material: Papier

05.02. Hohenzollern

Nr.317 28. März 1821

Liedtexte zur Trauerfeier für Gottfried August Ludwig Hanstein

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x13 cm Material: Papier

Nr.363

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Konfirmation von Prinzessin Elisabeth

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1. Format: 24x19 cm Material: Papier Nr.592 15. Oktober 1840

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Huldigungsfeier für König Friedrich Wilhelm

IV.

Ort: Berlin. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x13 cm Material: Papier

Nr.196 20. März 1845

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Konfirmation von Prinz Friedrich Carl Niko-

laus

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1. Format: 25x19 cm Material: Papier

Nr.197 28. November 1845

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Konfirmation von Prinzessin Marie Luise An-

na

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1. Format: 29x19 cm Material: Papier

Nr.538 9. Oktober 1852

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Konfirmation von Prinzessin Anna

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1. Format: 27x22 cm Material: Papier

Nr.704 26. Mai 1853

Ordnung der Feier der Trauung von Prinzessin Anna und Prinz Friedrich Wilhelm in Charlottenburg

Ort: Berlin-Charlottenburg.

Umfang: Bl.1-4. Format: 37x23 cm Material: Papier

Nr.133

Einlasskarte anlässlich der Gedächtnisfeier für Wilhelm I.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 10x15 cm Material: Papier

Nr.169

Ordnung der Trauerfeier für Kaiser Wilhelm I.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 32x22 cm Material: Papier Nr.490 24. Mai 1888

Ordnung des Traugottesdienstes von Prinz Heinrich und Prinzessin Irene

Ort: Berlin-Charlottenburg, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1-2. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.168

Ordnung der Trauerfeier für Kaiser Friedrich III.

Ort: Potsdam, Neues Palais und Friedenskirche.

Umfang: Bl.1. Format: 32x22 cm Material: Papier

Nr.530 27. Januar 1889

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.200 24. Juni 1889

Ordnung des Traugottesdienstes von Prinz Friedrich Leopold und Prinzessin Luise So-

phie

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1-2. Format: 28x23 cm Material: Papier

Nr.167

Ordnung der Trauerfeier für Kaiserin Augusta

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 31x22 cm Material: Papier

Nr.189

Ordnung des Gedächtnisgottesdienstes für Kaiserin Augusta

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 31x22 cm Material: Papier

Nr.533 9. März 1890

Ordnung der Kirchlichen Feier zum Gedächtnis Kaiser Wilhelms I. im Mausoleum von Schloss Charlottenburg

Ort: Berlin-Charlottenburg, Mausoleum

Umfang: Bl.1. Format: 32x22 cm Material: Papier

Ordnung des Traugottesdienstes von Prinzessin Victoria und Prinz Adolf

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: B1.1-2. Format: 28x23 cm Material: Papier

Nr.256 27. Januar 1891

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.640 27. Januar 1892

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 28x22 cm Material: Papier

Nr.183 25. Januar 1893

Ordnung des Traugottesdienstes von Prinzessin Margarethe und Prinz Friedrich Karl

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1-2. Format: 28x23 cm Material: Papier

Nr.542 27. Januar 1893

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 28x22 cm Material: Papier

Nr.305 27. Januar 1895

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.130 9. Januar 1896

Ordnung der Trauerfeier für Prinz Alexander von Preußen

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 31x22 cm Material: Papier **Nr.308** 27. Januar 1896

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.602 27. Januar 1897

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 33x23 cm Material: Papier

Nr.108 14. März 1897

Ordnung der Konfirmationsfeier von Prinz Friedrich Wilhelm von Preußen

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: B1.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.316 21. März 1897

Eintrittskarte zur Feier des 100. Geburtstags von Kaiser Wilhelm I. in der Kaiser-

Wilhelm-Gedächtniskirche

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 14x20 cm Material: Papier

Nr.109 21. März 1897

Ordnung der Feier des 100. Geburtstags Kaiser Wilhelm I.

Ort: Berlin, Kaiser-Wilhelm-Gedächtniskirche.

Umfang: Bl.1-2. Format: 30x23 cm Material: Papier

Nr.549 22. Mai 1898

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Konfirmation von Kronprinz Wilhelm und Prinz Eitel-Friedrich

Ort: Potsdam-Sanssouci, Friedenskirche.

Umfang: Bl.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.516 27. Januar 1899

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 33x23 cm Material: Papier Nr.539 27. Januar 1900

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 33x23 cm Material: Papier

Nr.558

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Konfirmation des Prinzen Adalbert

Ort: Homburg vor der Höhe, Schloss.

Umfang: Bl.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.166 11. August 1901

Ordnung der Trauerfeier für Kaiserin Victoria

Ort: Kronberg im Taunus, Evangelische Kirche.

Umfang: Bl.1. Format: 32x22 cm Material: Papier

Nr.195 27. Januar 1902

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.164 5. Mai 1902

Ordnung der Trauerfeier für Prinz Georg von Preußen

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1. Format: 31x21 cm Material: Papier

Nr.206 27. Januar 1903

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.191 27. Januar 1904

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier Nr.180 27. Januar 1905

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II. und der Vereidigung von Prinz August Wilhelm

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.508 6. Juni 1905

Ordnung des Traugottesdienstes von Kronprinz Wilhelm und Herzogin Cecilie

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: B1.1-2. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.540 27. Januar 1906

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.548 27. März 1906

Ordnung der Trauerfeier für Herzogin Alexandrine zu Mecklenburg

Ort: Potsdam-Sanssouci, Friedenskirche

Umfang: Bl.1. Format: 26x18 cm Material: Papier

Nr.165

Ordnung der Trauerfeier für Prinzessin Maria Anna von Preußen

Ort: Berlin, Kirche Nikolskoe.

Umfang: Bl.1. Format: 32x22 cm Material: Papier

Nr.219 27. Januar 1907

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.202

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Investitur von Prinz Eitel Friedrich als Herrenmeister der Ballei Brandenburg des Johanniterordens

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1-2. Format: 26x20 cm Material: Papier **Nr.485** 17. Oktober 1907

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Konfirmation der Prinzen August-Wilhelm und Oskar

Ort: Potsdam, Friedenskirche.

Umfang: Bl.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.185

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Konfirmation von Prinz Joachim

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: B1.1-2. Format: 29x23 cm Material: Papier

Nr.175 27. Januar 1908

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.176 22. Oktober 1908

Ordnung des Traugottesdienstes von Prinz August Wilhelm und Prinzessin Alexandra Viktoria

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1-2. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.509 27. Januar 1909

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.492 18. Oktober 1909

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Konfirmation der Prinzessin Viktoria Luise

Ort: Potsdam, Friedenskirche.

Umfang: Bl.1-2. Format: 30x23 cm Material: Papier

Nr.223 27. Januar 1910

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier Nr.606 8. Juni 1910

Ordnung des Traugottesdienstes von Prinz Friedrich Wilhelm und Prinzessin Agathe von Ratibor im Neuen Palais Potsdam

Ort: Potsdam-Sanssouci, Neues Palais.

Umfang: Bl.1-2. Format: 29x22 cm Material: Papier

Nr.225 27. Januar 1911

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.179 27. Januar 1912

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.182

Ordnung des Traugottesdienstes von Prinzessin Victoria Margarethe und Prinz Heinrich

Ort: Potsdam, Neues Palais.

Umfang: B1.1-2. Format: 30x23 cm Material: Papier

Nr.181 24. Mai 1913

Ordnung des Traugottesdienstes von Prinzessin Viktoria Luise und Prinz Ernst August

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1-2. Format: 31x23 cm Material: Papier

Nr.511 27. Januar 1914

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Schlosskapelle.

Umfang: Bl.1. Format: 34x23 cm Material: Papier

Nr.691 27. Januar 1915

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 35x25 cm Material: Papier **Nr.688** 24. Oktober 1915

Ordnung des Festgottesdienstes anlässlich der 500-Jahr-Feier der Hohenzollernherrschaft in Brandenburg-Preußen

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 35x25 cm Material: Papier

Nr.690 27. Januar 1916

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 35x25 cm Material: Papier

Nr.346

Ordnung des Traugottesdienstes von Prinz Joachim und Prinzessin Marie Auguste im Schloss Bellevue

Ort: Berlin, Tiergarten. Umfang: Bl.1-2. Format: 30x23 cm Material: Papier

Nr.689 27. Januar 1917

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des Geburtstags Kaiser Wilhelm II.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 35x25 cm Material: Papier

Nr.645 22. Oktober 1918

Ordnung der liturgischen Feier anlässlich des Geburtstags von Kaiserin Auguste Viktoria

Ort: Unbekannt. Umfang: Bl.1-2. Format: 23x15 cm Material: Papier

Nr.547

Ordnung der Trauerfeier für Kaiserin Auguste Viktoria im Antikentempel in Potsdam-Sanssouci

Ort: Potsdam-Sanssouci, Antikentempel.

Umfang: Bl.1. Format: 32x21 cm Material: Papier

Nr.477

Ordnung der Gedächtnisfeier anlässlich des 10. Todestags von Kaiserin Auguste Viktoria

Originaltext: Diese Vortragsfolge gilt als Einlaßkarte.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x14 cm Material: Papier **Nr.230** 11. April 1932

Programm der Gedenkfeier für Kaiserin Auguste Victoria des Vereins "Kaiserdank"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 24x20 cm Material: Papier

Nr.489 22. Oktober 1934

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Konfirmation der Prinzessinnen Alexandrine und Cecilie

Ort: Potsdam, Schloss Cecilienhof.

Umfang: B1.1-2. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.215

Ordnung des Gedächtnisgottesdienstes anlässlich des 50. Jahrestags der Überführung von Kaiser Wilhelm I. vom Dom zum Mausoleum Charlottenburg

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.593 27. Januar 1959

Ordnung des Gottesdienstes anlässlich des 100. Geburtstags von Kaiser Wilhelm II. in der Kaiser-Friedrich-Gedächtniskirche

Ort: Berlin, Kaiser-Friedrich-Gedächtniskirche.

Umfang: B1.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.201 9. Mai 1988

Programm einer Veranstaltung anlässlich des 300. Todestags von Kurfürst Friedrich Wilhelm

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x14 cm Material: Papier

Nr.724 8. Oktober 1994

Ordnung des Trauergottesdienstes für Louis Ferdinand Prinz von Preußen

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier Nr.151 18. Januar 2001

Ordnung des Gottesdienstes mit anschließendem Vortrag anlässlich des 300. Jahrestags der Krönung von Kurfürst Friedrich III. zum König in Preußen

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.94 1. Februar 2005

Einladung zur Gedenkveranstaltung anlässlich des 300. Todestags von Königin Sophie Charlotte

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

06. Kirchliche Nachrichten

Nr.14

Kirchliche Nachrichten für 1905

Gebundenes Exemplar. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-30.

Nr.660

Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1907

Gebundenes Exemplar. Ort: Berlin, Dom. Umfang: B1.1-52. Format: 25x17 cm

Nr.15

Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1910

Gebundenes Exemplar. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-52.

Nr.16

Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1911

Gebundenes Exemplar. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-53.

Nr.17

Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1912

Gebundenes Exemplar. Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält auch: Ordnung des Gottesdienstes zur Einführung von Ernst Vits in das Amt eines Hof- und Dompredigers.

Umfang: Bl.1-54.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-52.

Nr.18 1912 - 1913 Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1913 Gebundenes Exemplar der Domküsterei. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-54. Nr.661 1913 - 1914 Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1914 Gebundenes Exemplar der Domküsterei. Ort: Berlin, Dom. Verfasser: Enthält u.a.: Ordnung des Gottesdienstes anlässlich der Einführung von Bruno Doehring in das Amt des Hof- und Dompredigers (Bl.14). Umfang: Bl.1-52. Format: 25x17 cm Nr.19 1914 - 1915 Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1915 Gebundenes Exemplar der Domküsterei. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-65. Nr.20 1915 - 1916 Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1916 Gebundenes Exemplar der Domküsterei. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-58. Nr.21 1916 - 1917 Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1917 Gebundenes Exemplar der Domküsterei. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-53. Nr.22 1917 - 1918 Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1918 Gebundenes Exemplar der Domküsterei. Ort: Berlin, Dom. Umfang: B1.1-52. Nr.11 1935 Kirchliche Nachrichten vom 08.09.1935 bis 29.12.1935 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-14. Nr.10 1936 Kirchliche Nachrichten für 1936

Nr.25 1936 - 1937 Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1937 Gebundenes Exemplar der Domküsterei. Ort: Berlin, Dom. Umfang: B1.1-52. Nr.9 1937 Kirchliche Nachrichten für 1937 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-25, 25/1-25/6, 26-46. Nr.831 1937 - 1938 Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1938 Gebundenes Exemplar der Domküsterei. Ort: Berlin, Dom. Umfang: B1.1-53. Nr.8 1938 Kirchliche Nachrichten für 1938 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-25, 25/1-25/4, 26-47. Nr.23 1938 - 1939 Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1939 Gebundenes Exemplar der Domküsterei. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-58. Nr.7 1939 Kirchliche Nachrichten für 1939 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-27, 27/1-27/7, 28-36, 36/1, 36/2, 37-42, 42/1, 43-46, 46/1, 47. Nr.1 1939 - 1940 Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1940 Gebundenes Exemplar der Domküsterei. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-54. Nr.24 1939 - 1940 Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1940 Gebundenes Exemplar. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-53. Nr.6 1940 Kirchliche Nachrichten für 1940 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-51.

Nr.2	Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1941 Gebundenes Exemplar der Domküsterei. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-49.	1940 - 1941
Nr.26	Kirchliche Nachrichten für das Kirchenjahr 1941 Gebundenes Exemplar. Ort: Berlin, Dom. Umfang: B1.1-49.	1940 - 1941
Nr.5	Kirchliche Nachrichten für 1941 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-51.	1941
Nr.4	Kirchliche Nachrichten für 1942 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-54.	1942
Nr.3	Kirchliche Nachrichten vom 01.01. 1943 bis 02.05.1943 Ort: Berlin, Dom. Umfang: B1.1-19.	1943
Nr.953	Kirchliche Nachrichten der Domgemeinde West für 1961 bis 1966 Ort: Berlin. Umfang: Bl.1-164. Material: Papier	1961 - 1966
Nr.833	Kirchliche Nachrichten für 1961 bis 1969 Ort: Berlin, Dom. Umfang: B1.1-72. Material: Papier	1961 - 1969
Nr.954	Kirchliche Nachrichten der Domgemeinde West für 1966 bis 1970 Ort: Berlin. Umfang: Bl.1-149. Material: Papier	1966 - 1970
Nr.955	Kirchliche Nachrichten der Domgemeinde West für 1970 bis 1973 Ort: Berlin. Umfang: Bl.1-125. Material: Papier	1970 - 1973

Nr.13	Kirchliche Nachrichten für 1970 bis 1979 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-121.	1970 - 1979
Nr.956	Kirchliche Nachrichten der Domgemeinde West für 1974 bis 1978 Ort: Berlin. Umfang: Bl.1-110. Material: Papier	1974 - 1978
Nr.957	Kirchliche Nachrichten der Domgemeinde West für 1978 bis 1983 Ort: Berlin. Umfang: Bl.1-64, 64/1, 65, 65/1, 66-118. Material: Papier	1978 - 1983
Nr.12	Kirchliche Nachrichten für 1980 bis 1989 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-117.	1980 - 1989
Nr.958	Kirchliche Nachrichten der Domgemeinde West für 1983 bis 1988 Ort: Berlin. Umfang: Bl.1-27, 27/1, 28-92. Material: Papier	1983 - 1988
Nr.959	Kirchliche Nachrichten der Domgemeinde West für 1988 bis 1992 Ort: Berlin. Umfang: Bl.1-155. Material: Papier	1988 - 1992
Nr.960	Kirchliche Nachrichten des Gemeindezentrums Müllerstraße für 1992 bis 2000 Ort: Berlin. Umfang: Bl.1-122. Material: Papier	1992 - 2000
Nr.801	Kirchliche Nachrichten für 1995 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-26. Format: 21x15 cm Material: Papier	1995

Nr.802	Kirchliche Nachrichten für 1996 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-47. Format: 21x15 cm Material: Papier	1996
Nr.803	Kirchliche Nachrichten für 1997 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-44. Format: 21x15 cm Material: Papier	1997
Nr.804	Kirchliche Nachrichten für 1998 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-45. Format: 21x15 cm Material: Papier	1998
Nr.805	Kirchliche Nachrichten für 1999 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-46. Format: 21x15 cm Material: Papier	1999
Nr.806	Kirchliche Nachrichten für 2000 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-12, 12/1-12/4, 13-44. Format: 21x15 cm Material: Papier	2000
Nr.807	Kirchliche Nachrichten für 2001 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-51. Format: 21x15 cm Material: Papier	2001
Nr.27	Kirchliche Nachrichten für 2002 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-58.	2002
Nr.28	Kirchliche Nachrichten für 2003 Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-65.	2003

Kirchliche Nachrichten für 2005

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-66. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.786

Kirchliche Nachrichten für 2006

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-66. Format: 21x15 cm Material: Papier

07. Sonstiges

Nr.822 um 1993

Besucherinformation mit Kurzdarstellung der Domgeschichte

Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält u.a.: Gottesdienstzeiten.- Grundriss.

Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.823

Besucherinformation zu den Kunstwerken und ikonographischen Angaben

Originaltext: Die Bezeugung Jesu Christi durch Wort und Bild im und am Berliner Dom. Wo

finde ich den Bibeltext? Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält u.a.: Gottesdienstzeiten.

Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.824 um 1993

Eintrittskarte mit Westansicht des Doms

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 10x15 cm Material: Papier

Nr.36 14. Dezember 1848, 20. Februar 1849

Bekanntmachung der Bestattungsgebühren der Berliner Kirchen

Originaltext: Gebühren-Taxe für die Todtengräber an den Kirchen Magistratualischen Patronats zu Berlin, sowie an der Domkirche, der Dreifaltigkeitskirche, der Sophien-, der St. Elisabethkirche ebendaselbst und der St. Johanniskirche zu Moabit.

Ort: Berlin-Mitte.

Verfasser: Enthält auch: Abschrift der Bekanntmachung des Konsistoriums vom 20.02.1849

(verso).

Format: 46x59 cm Material: Papier **Nr.312** 15. April 1875

Hausordnung für das Dompfarrhaus Hindersinstraße

Ort: Berlin, Tiergarten. Umfang: Bl.1-2. Format: 34x21 cm Material: Papier

Nr.815

$Formular\ eines\ Leibrentenvertrags\ zur\ Erlangung\ des\ Wohnrechts\ im\ Domleibrenten-$

haus

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 33x21 cm Material: Papier

Nr.603 29. Juni 1906

Bestimmungen für die Überlassung des Doms zu kirchlichen Feiern und musikalischen Veranstaltungen

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 22x14 cm Material: Papier

Nr.34 20. April 1917

Bekanntmachung über Enteignung von Dachkupfer

Originaltext: Bekanntmachung betreffend Enteignung und Ablieferung der bei öffentlichen und privaten Bauwerken zu Blitzschutzanlagen und zur Bedachung verwendeten Kupfermengen, einschließlich kupferner Dachrinnen, Abfallrohre, Fenster- und Gesimsabdeckungen, sowie einschließlich der an Blitzschutzanlagen befindlichen Platinteile.

Ort: Berlin-Mitte. Format: 70x49 cm Material: Papier

Nr.813

Beleg für Platzreservierung

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 10x7 cm Material: Papier

Nr.811 um 1920

Formular des Aufnahmenbescheids in die Domgemeinde

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 32x21 cm Material: Papier

Postkarte mit Darstellung des Glockenstuhls des Berliner Doms in Gedenken an Kaiserin Auguste Viktoria

Originaltext: Die mittelste Glocke sprang bei dem Trauergeläut für die Kaiserin. Unsere verewigte Kaiserin Auguste Viktoria. Ein Gedenkblatt aus Tagen der Trauer. Herausgegeben von

Joh. Kritzinger. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 16x11 cm Material: Papier

Nr.96 30. April 1921

Mitteilung des Domkirchenkollegiums an die Inhaber von Kirchenstühlen über die Erhöhung der Mietgebühr

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 22x14 cm Material: Papier

Nr.134 um 1930

Formular über den Haftungsausschluss des Doms bei etwaigen Unfällen bei Kuppelbesichtigungen

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 15x21 cm Material: Papier

Nr.680 um 1930

Formular zur Aufnahme in die Domgemeinde

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 15x21 cm Material: Papier

Nr.814 um 1930

Formular zur Aufnahme in die Gemeinde

Originaltext: Fragebogen zur Aufnahme in die Domgemeinde.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x30 cm Material: Papier

Nr.812 um 1930

Platzkarte

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 8x11 cm Material: Papier **Nr.676** 16. Dezember 1934

Ausweis für den 16. Dezember 1934

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 14x22 cm Material: Papier

Nr.120

Spendenkarte "Baustein zur Rettung des Berliner Doms. Eine Deutsche Mark"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 9x12 cm Material: Papier

Nr.668 16. Juni 1948

Mitteilung des Domkirchenkollegiums über die Berufung der Schöneberger Kantorei als Berliner Dom-Kantorei an den Berliner Dom

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.669

Dienstausweis für Mitarbeiter des Domverwaltungsrats

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 11x8 cm Material: Papier

Nr.910 um 2000

Flyer "Friedhöfe der Oberpfarr- und Domkirche zu Berlin"

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.820 Juli 2000

Besucherinformation mit Kurzdarstellung der Domgeschichte

Originaltext: Aus Vergangenheit und Gegenwart des Berliner Domes.

Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält u.a.: Gottesdienstzeiten.

Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Besucherinformation mit Beschreibung des Doms und seiner Kunstwerke

Originaltext: Kleiner Rundgang.

Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält u.a.: Gottesdienstzeiten.- Öffnungszeiten.- Grundriss mit Portalbezeichnun-

gen.- Maße. Umfang: Bl.1. Format: 21x29 cm Material: Papier

Nr.821 November 2001

Besucherinformation mit Kurzdarstellung der Domgeschichte

Originaltext: Aus Vergangenheit und Gegenwart des Berliner Domes.

Ort: Berlin, Dom.

Verfasser: Enthält u.a.: Gottesdienstzeiten.

Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.911 um 2003

Flyer zur Domgemeinde und ihren Kreisen

Originaltext: Gemeindeleben am Dom zu Berlin.

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-2. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.830 um 2003

Besucherinformation zum Gemeindeleben

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-4. Format: 21x15 cm Material: Papier

Nr.912 19. November 2008

Ordnung des Gottesdienstes zum Buß- und Bettag

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-6. Format: 21x15 cm Material: Papier

08. Realien

Nr.39 um 1905

Schlüssel Tresor der Domkapitelverwaltung

Ort: Berlin, Dom. Material: Metall

Nr.40 um 1905

Schlüssel Tresor der Domkapitelverwaltung

Ort: Berlin, Dom. Material: Metall

Nr.38 um 1930

Schlüssel zum Schrankfach 376 der Dresdner Bank, Behrenstraße, Kennwort Debütant

Ort: Berlin, Dom. Material: Metall

Nr.707

Stoffprobe zur Lichtpyramide von Gabriela Nasfeter

Ort: Berlin, Dom. Format: 9x10 cm

09. Gästebücher

Nr.764 1981 - 1982

Gästebuch des Dombaubüros

Originaltext: Band 2. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-65. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.765

Gästebuch des Dombaubüros

Originaltext: Band 3. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-71. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.766

Gästebuch des Dombaubüros

Originaltext: Band 4. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-92. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.771

Gästebuch des Dombaubüros

Originaltext: Band 9. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-73. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.772 1983 Gästebuch anlässlich der Ausstellung "Bilder aus drei Jahrzehnten" von Jochen Hass Ort: Berlin, Dom. Umfang: B1.1-84. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.773 1983 Gästebuch anlässlich der Ausstellung "Bilder aus drei Jahrzehnten" von Jochen Hass Originaltext: Band 2. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-69. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.767 1983 Gästebuch des Dombaubüros Originaltext: Band 5. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-107. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.768 1983 Gästebuch des Dombaubüros Originaltext: Band 6. Ort: Berlin, Dom. Umfang: B1.1-42. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.769 1983 Gästebuch des Dombaubüros Originaltext: Band 7. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-66. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.770 Gästebuch des Dombaubüros

> Originaltext: Band 8. Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-69. Format: 29x21 cm Material: Papier

1983 - 1984

Nr.774 1984 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-73. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.743 1984 - 1985 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-67. Format: 28x21 cm Material: Papier Nr.744 1984 - 1985 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-142. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.746 1986 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-73. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.745 1986 - 1987 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-114. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.747 1987 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-97. Format: 32x26 cm Material: Papier Nr.748 1987 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-139. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.749 1987 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-244. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.750 1988 - 1989 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-74. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.751 1989 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-75. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.752 1989 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-73. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.753 1989 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-72. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.754 1989 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-74. Format: 29x21 cm Material: Papier 1989 Nr.755 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-88. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.756 1989 - 1990 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-89. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.757 1990 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-78. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.758 1990 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-41. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.759 1990 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-98. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.760 1990 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-87. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.761 1991 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-97. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.775 1991 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-98. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.776 1991 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-104. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.777 1991 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-84. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.778 1991 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-121. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.779 1991 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-120. Format: 29x21 cm Material: Papier Nr.762 1991 - 1992 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-195. Format: 20x15 cm Material: Papier Nr.763 1992 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-79. Format: 20x15 cm Material: Papier Nr.780 1993 - 2004 Gästebuch Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-196. Format: 29x21 cm Material: Papier

Gästebuch

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-17. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.782

Gästebuch anlässlich der Lichtpyramide von Gabriela Nasfeter

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-66. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.783

Gästebuch anlässlich der Lichtpyramide von Gabriela Nasfeter

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-65. Format: 29x21 cm Material: Papier

Nr.784 2000

Gästebuch anlässlich der Lichtpyramide von Gabriela Nasfeter

Ort: Berlin, Dom. Umfang: Bl.1-67. Format: 29x21 cm Material: Papier